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Η ΔΡΑΣΗ ΞΕΚΙΝΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2025 
ανοίγει αυλαία 

ΣΧΟΛΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΟΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Μήνυμα ισότητας και 
αποδοχής για όλα τα παιδιά

Εκσυγχρονισμός 
του εξοπλισμού 

του κεντρικού αντλιοστασίου 
ύδρευσης της Παραλίας

Συναυλία «Γένους Θηλυκού» 
με την Ελένη Δήμου, 

τον Κ. Γερμανό 
και το Μουσικό Σχολείο

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΔΡΟΜΕΙΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

9ος Αγώνας Δρόμου 
«Το Πέρασμα του Αποστόλου 

Παύλου»

H πρώτη συνεδρίαση 
του Περιφερειακού 

Επιμελητηριακού Συμβουλίου 
Κεντρικής Μακεδονίας

Κ. ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΝΕΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Γιατί η ΝΙΚΗ είναι κατά 
του προσωπικού αριθμού
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Μια ξεχωριστή γιορτή γεύσεων και παράδοσης θα 
φιλοξενήσει το Ελατοχώρι στις 26, 27 και 28 Σεπτεμ-
βρίου, στο πλαίσιο του «Γαστρονομικού Φεστιβάλ του 
Βουνού και του Δάσους», που διοργανώνει ο Δήμος 
Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού.
Την ανακοίνωση για τις ημερομηνίες του φεστιβάλ, 

που στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία πέρυσι και έρχεται 
και φέτος δυναμικά με στόχο την προβολή της τοπικής 
γαστρονομίας, των παραδοσιακών προϊόντων και της 
φυσικής ομορφιάς των Πιερίων έκαναν στη διάρκεια 
συνάντησης εργασίας που είχαν στο Δημαρχείο, η αρ-
μόδια Αντιδήμαρχος Ελίνα Διαμαντοπούλου και ο Πρό-
εδρος της Τ.Κ. Ελατοχωρίου Βασίλης Γκουτζιούλης.
Όπως τόνισαν, το φεστιβάλ φιλοδοξεί να ενισχύσει 

τον τουρισμό εμπειρίας, να επιμηκύνει την τουριστική 
περίοδο και να αναδείξει την ιδιαίτερη ταυτότητα του 
Ελατοχωρίου.
Η κ. Διαμαντοπούλου σημείωσε πως η διοργάνωση 

αποτελεί σημαντικό εργαλείο για την ενίσχυση του 
τουρισμού και της τοπικής οικονομίας, υπογράμμισε τη 
σύνδεση της γαστρονομίας με τη φιλοξενία, τη φύση 
και τη μυθολογία της περιοχής. «Με δράσεις εξω-
στρέφειας ενισχύουμε τον Τουρισμό στον τόπο μας. 
Το Ελατοχώρι μπορεί και πρέπει να είναι προορισμός 
σε όλες τις εποχές του χρόνου και με τον σχεδιασμό 
του Δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου, εργαζόμαστε 
συστηματικά ώστε να αποσυνδέσουμε την ανάπτυξή 
του αποκλειστικά με τη λειτουργία του χιονοδρομικού 
κέντρου» ανέφερε χαρακτηριστικά.
Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοι-

νότητας Ελατοχωρίου Βασίλης Γκουτζιούλης υπο-
γράμμισε τη σημασία του φεστιβάλ για την ανάδειξη 
των αυθεντικών τοπικών προϊόντων και παραδόσεων. 
«Είδαμε απτά αποτελέσματα από την προηγούμενη 
ιδιαίτερα επιτυχημένη διοργάνωση και προχωράμε δυ-
ναμικά στη φετινή. Υποσχόμαστε μοναδικές γευστικές 

εμπειρίες, σε έναν προορισμό που συνδυάζει τη φύση, 
τον πολιτισμό και την ιστορία» σημείωσε ο κ. Γκουτζι-
ούλης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΕΛΙΝΑΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Τ.Κ. 
ΕΛΑΤΟΧΩΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΓΚΟΥΤΖΙΟΥΛΗ

Το «Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του Δάσους» 
έρχεται στο Ελατοχώρι 

Την Τρίτη 17 Ιουνίου 2025 ολοκληρώθηκε η εκ-
παιδευτική δράση «“Όλοι μας μπορούμε να γίνουμε 
ήρωες έστω και για μια ημέρα”: Καταγράφοντας τον 
ηρωισμό στη σύγχρονη κοινωνία» της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με τις 
παρουσιάσεις των εργασιών που πραγματοποίησαν 
εκπαιδευτικοί των σχολείων της Πιερίας.
Η εκπαιδευτική δράση ξεκίνησε από τον παρελθόντα 

Φεβρουάριο με σχετικό επιμορφωτικό σεμινάριο στο 
πλαίσιο των «Φωτίων 2025» και συνεχίστηκε στα 
σχολεία για τους επόμενους μήνες.
Στη δράση συμμετείχαν εκπαιδευτικοί όλων των 

βαθμίδων και οι εργασίες που εμψύχωσαν βασίζονταν 

στην παιδαγωγική διάσταση της εθνογραφικής έρευ-
νας πεδίου και στη μεθοδολογία της συμμετοχικής 
έρευνας δράσης. Οι δραστηριότητες που πραγματο-
ποιήθηκαν στόχευαν στη συνεργατική και βιωματική 
προσέγγιση του θέματος και στην καλλιέργεια κοινω-
νικών δεξιοτήτων.
Τα παιδιά με φαντασία και δημιουργικότητα προ-

σέγγισαν το θέμα του ηρωισμού από διάφορες όψεις 
με έμφαση στην ανακάλυψη εκδηλώσεων ηρωισμού 
στην καθημερινότητά τους.
Η εκπαιδευτική αυτή δράση πραγματοποιήθηκε με 

τη συνεργασία των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας και την παιδα-

γωγική και επιστημονική ευθύνη του Επόπτη της Ποι-
ότητας της Εκπαίδευσης και Μέλους της Καλλιτεχνι-
κής Επιτροπής των «Φωτίων» κ. Νικολάου Γραίκου.
Οι παρουσιάσεις των εργασιών έγιναν στη διάρκεια 

επιμορφωτικού εργαστηρίου με θέμα εναλλακτικές 
μορφές διδασκαλίας στη Βιβλιοθήκη του Πνευματικού 
Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Άγιος Φώτιος».
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος τίμησε τις συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς απο-
νέμοντας επαίνους δια του Πανοσιολογιωτάτου Αρχι-
μανδρίτη π. Σεβαστιανού Αράπη, ο οποίος μετέφερε 
τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Γεωργίου προς την εκπαιδευτική κοινότητα.
Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στη δράση ήταν 

οι: Μαρία Μπιλαδέρη (ΠΕ11) του Ιδιωτικού Σχολείου 
«Εκπαιδευτήρια “Ο ΠΛΑΤΩΝ”», Χριστιάνα Σουλελέ 
(ΠΕ60) του Ειδικό Νηπιαγωγείου Κατερίνης, Βιργινία 
Σκαλτσώνη (ΠΕ70) του Δημοτικού Σχολείου Εξοχής 
Π. Κεραμιδίου, Ελένη Κουτλουμπάση (ΠΕ70) του Δη-
μοτικού Σχολείου Εξοχής Π. Κεραμιδίου, Αλεξάνδρα 
Καλαφάτη Ξανθοπούλου (ΠΕ70) του 19ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης, Ιφιγένεια Δημάκη (ΠΕ70) του 
19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης και Ελένη Βύρλα 
(ΠΕ70) του 19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΜΩΝΟΣ

Ολοκληρώθηκε η εκπαιδευτική δράση «Όλοι μας μπορούμε 
να γίνουμε ήρωες έστω και για μια ημέρα»

Μία βραδιά αφιερωμένη στην ενημέρωση και την 
ευαισθητοποίηση για τον αυτισμό, μία διαταραχή που 
πλέον την ακούμε πολύ συχνά και οφείλουμε να την 
γνωρίσουμε, να την αγκαλιάσουμε και να την απο-
δεχθούμε, θα πραγματοποιηθεί την ην Πέμπτη, 26 
Ιουνίου 2025, στις 20:30 στο HELEON στην Πλάκα 
Λιτοχώρου. Μάλιστα, η εκδήλωση έχει καλό σκοπό, 

καθώς όλα τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν από 
τις προσκλήσεις θα διατεθούν στη Μέριμνα Παιδιού 
Κατερίνης, μία δομή που προσφέρει διαχρονικά υψη-
λής ποιότητας φροντίδα σε ΑμεΑ, όπως και στις οικο-
γένειές τους.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η εκδήλωση με θέμα «Αγκαλιάζοντας τον Αυτισμό» 

τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
του Συλλόγου Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων 
Λάρισας, σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Δίου-Ολύ-
μπου και την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και της ΒιοΚλινικής – ΟΜΙΛΟΣ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ. 
Ομιλητές της παραπάνω εκδήλωσης θα είναι η Δρ Ελέ-
νη Κωτσή, Διδάκτωρ του Τμήματος Παιδικής Γαστρε-
ντερολογίας και Διατροφής της Ιατρικής Σχολής του 
ΑΠΘ με εξειδίκευση στην Πρότυπη Αναπτυξιακή Δο-
κιμασία Ανίχνευσης Διαταραχών Επικοινωνίας «παις», 
PGPN στην παιδική διατροφή, Boston University, ENS 
στην Βρεφική Διατροφή και Νευροανάπτυξη, Πανε-
πιστήμιο Μονάχου, με θέμα «Ο αυτισμός σήμερα», 
καθώς επίσης και ο Δρ Πετρόπουλος Ανδρέας, PhD, 
MSc, Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Αθήνας, Εντεταλμέ-

νος Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας του Τμήμα-
τος Φυσικοθεραπείας με θέμα «Διαταραχή Αυτιστικού 
Φάσματος: υπό το πρίσμα του Αναπτυξιακού Παιδιά-
τρου».
Οι προσκλήσεις (25 ευρώ με welcome drink) διατί-

θενται στο ιατρείο της Δρ. Ε. Κωτσή (Μ. Αλεξάνδρου 
34), στο βιβλιοπωλείο «Μάτι» (Αβέρωφ 4), ενώ μπο-
ρείτε να τις προμηθευτείτε και κατά την άφιξή σας 
στο HELEON τη βραδιά της εκδήλωσης. Επιπλέον, 
υπάρχει η δυνατότητα κατάθεσης των χρημάτων 
της πρόσκλησης απευθείας στους λογαριασμούς της 
Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης με την αιτιολογία «Κω-
τσή», και την επίδειξη της απόδειξης της κατάθεσής 
σας στην είσοδο, ώστε να την προμηθευτείτε χωρίς 
αναμονή. Τα παιδιά από 0 έως 18 ετών εισέρχονται 
ΔΩΡΕΑΝ.
Με σύνθημά μας «Αναγνωρίζω – Αποδέχομαι – Αγκα-

λιάζω» όλοι μαζί για ακόμη μία φορά θα αποδείξουμε 
πως η κοινωνία μας χωράει όλα τα παιδιά και με κα-
τανόηση, αποδοχή και κυρίως αγάπη, μπορούμε όχι 
μόνο να συνυπάρχουμε, αλλά να επικοινωνούμε και 
να προσφέρουμε για το Παιδί, για τον Άνθρωπο.

Βραδιά ενημέρωσης για τον αυτισμό 
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Λύση στο ζήτημα της ενεργειακής αυτονομίας του 
κεντρικού αντλιοστασίου ύδρευσης της δημοτικής κοι-
νότητας Παραλίας, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη και 

αδιάλειπτη υδροδότηση του οικισμού, δίνει για πρώτη 
φορά η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευ-
σης Κατερίνης.
Με την ένταξη του έργου της αποκατάστασης του εξο-

πλισμού του αντλιοστασίου σε χρηματοδοτικό πρόγραμ-
μα του Υπουργείου Εσωτερικών, με προϋπολογισμό 
124.000 €, η ΔΕΥΑΚ ιεραρχώντας τις ανάγκες ύδρευσης 
και αποχέτευσης επένδυσε σε απαραίτητα έργα που 
αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των πολιτών
Στο πλαίσιο του έργου, η ΔΕΥΑΚ προχωρά σε τοπο-

θέτηση γεννήτριας, που λειτουργεί με καύσιμο diesel, 
επιτυγχάνοντας την ενεργειακή αυτονομία του αντλιο-
στασίου, ώστε σε περίπτωση διακοπής του ηλεκτρικού 
ρεύματος ή μείωσης της τάσης λόγω υπερφόρτωσης 
του δικτύου να μην παρατηρούνται προβλήματα στην 
υδροδότηση που επί σειρά ετών ταλαιπωρούνταν οι οι-

κισμός της Παραλίας.
Συγχρόνως, με το ίδιο έργο, στο πλαίσιο της ανα-

βάθμισης του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του 
αντλιοστασίου, τοποθετούνται τρία νέα αντλητικά συ-
γκροτήματα νέας τεχνολογίας, οριζόντιας τοποθέτησης 
(booster), με τα οποία βελτιώνεται η διοχέτευση του 
νερού στο δίκτυο ύδρευσης, αυξάνοντας την πίεση και 
την ποσότητα του νερού που φθάνει στους καταναλω-
τές.
Όπως σημειώνει μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της ΔΕΥ-

ΑΚ Σάββας Οφείδης «προχωρούμε σε επενδύσεις που 
έχουν να κάνουν με τις πραγματικές ανάγκες της πόλης 
και των τοπικών κοινοτήτων, δίνοντας προτεραιότητα 
σε έργα που αναβαθμίζουν το δίκτυο ύδρευσης και 
αντιμετωπίζουν το ζήτημα επάρκειας του νερού σε κάθε 
περιοχή».

Εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού του κεντρικού 
αντλιοστασίου ύδρευσης της Παραλίας

Από τη Δευτέρα 16 Ιουνίου τέθηκε σε πλήρη εφαρμο-
γή ο νέος Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας (Ν. 5209/2025), 
ο οποίος εισάγει αυστηρότερα μέτρα και ποινές για 
παραβάσεις που επηρεάζουν την οδική ασφάλεια και 
θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των πολιτών.
Η Δημοτική Αστυνομία, ως αρμόδιο ελεγκτικό όργανο, 

καλεί όλους τους πολίτες και οδηγούς να επιδείξουν 
υπευθυνότητα και συμμόρφωση με τις διατάξεις του 
νέου Κ.Ο.Κ., συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός ασφα-
λέστερου και λειτουργικότερου αστικού περιβάλλοντος.
Ενδεικτικά, ο νέος Κ.Ο.Κ. προβλέπει:
– Αυξημένα πρόστιμα για στάθμευση σε ράμπες ΑμεΑ 

και πεζοδρόμια
– Μηδενική ανοχή στη χρήση κινητού κατά την οδή-

γηση
– Αυστηρότερες κυρώσεις για παράνομη διέλευση ερυ-

θρού σηματοδότη
– Τροποποιήσεις στις διαδικασίες αφαίρεσης πινακίδων 

και διπλωμάτων
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης τό-

νισε: «Η τήρηση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας δεν 
είναι απλώς νομική υποχρέωση, αλλά ένδειξη σεβασμού 
προς τους συμπολίτες μας και την πόλη μας. Στόχος 
μας είναι η δημιουργία ενός ασφαλούς και λειτουργικού 
οδικού δικτύου, όπου όλοι – οδηγοί, ποδηλάτες και πε-
ζοί – θα μπορούν να κινούνται με ασφάλεια και άνεση. 
Καλούμε τους πολίτες να συνεργαστούν και να συμβάλ-
λουν στην προσπάθεια αυτή».
Η Δημοτική Αστυνομία υπενθυμίζει ότι η τήρηση του 

Κ.Ο.Κ. είναι καθοριστική για την οδική ασφάλεια και τη 
συνολική ποιότητα ζωής στην πόλη μας. Για περισσό-
τερες πληροφορίες σχετικά με τις νέες ρυθμίσεις, οι εν-

διαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Δημοτική 
Αστυνομία τηλ. επικοινωνίας:23510 – 31000.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε πλήρη εφαρμογή ο νέος ΚΟΚ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

12ος Αγώνας Δρόμου «Τρέχω για την Κατερίνη»

Με τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γεώργιο Μακρή και τον Διευθυντή του Εργαστηριακού Κέντρου 
Δημήτριο Σιδηρόπουλο συναντήθηκε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος.
Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο συμμετείχε και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού και 

Δημοτικού Ωδείου Γεώργιος Κοκαβίδης. 
Η συζήτηση επικεντρώθηκε στα Επαγγελματικά Λύκεια (ΕΠΑ.Λ.) της περιοχής και στις ανάγκες του Εργαστηρια-

κού Κέντρου. Οι συμμετέχοντες διερεύνησαν τρόπους για την περαιτέρω αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαί-
δευσης και των υποδομών που υποστηρίζουν τη μαθησιακή διαδικασία. Τονίστηκε η σημασία της συνεργασίας για 
την επίτευξη αυτών των στόχων. Ως συμβολική αναγνώριση της έμπρακτης στήριξης του Δήμου, ο κος Μακρής 
και ο κος Σιδηρόπουλος προσέφεραν στον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο δημιουργίες των μαθητών των ΕΠΑ.Λ.
Ο κ. Ντούμος επισήμανε ότι η ποιοτική εκπαίδευση των νέων, αποτελεί βασικό πυλώνα για την πρόοδο της τοπι-

κής κοινωνίας.

Συνάντηση εργασίας 
στο Δημαρχείο Κατερίνης 

για την Επαγγελματική Εκπαίδευση

Ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλη-
τισμού και Δημοτικού Ωδείου (Τμήμα Αθλητικής 
Ανάπτυξης) και ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» διοργανώνουν και προκη-
ρύσσουν τον 12ο Αγώνα Δρόμου 8 χιλιομέτρων, με 
την επωνυμία «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ».
Ο αγώνας – θεσμός εντάσσεται στο επίσημο πρό-

γραμμα εορτασμού των εκδηλώσεων απελευθέρωσης 
της πόλης, ενώ τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.
Ως ημερομηνία διεξαγωγής ορίζεται η Κυριακή 12 

Οκτωβρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. Αφετηρία του 

αγώνα θα είναι 
το Πλατανόδασος 
της Νεοκαισάρειας 
και τερματισμός η 
κεντρική πλατεία 
της Κατερίνης 
(άγαλμα ελευθε-
ρίας).
Όλες οι λεπτο-

μέρειες της προ-
κήρυξης του αγώνα – θεσμού, θα γνωστοποιηθούν 
έγκαιρα με νεότερη ανακοίνωση. 
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1507 ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 ΤΙΜΗ 1,5 €

Σε ευχαριστήριο του Προέδρου του Α.Σ. Καρίτσας κ. Διονύσιου Φόλιου αναφέρονται τα εξής:
Θέλω να ευχαριστήσω προσωπικά τους Βουλευτές Πιερίας της Νέας Δημοκρατίας και την Αντιπεριφε-

ρειάρχη Πιερίας κ. Μαυρίδου Σοφία για την άμεση και ουσιαστική παρέμβαση τους για το Μέτρο 23 και 
ιδιαίτερα για την ένταξη των ακτινιδοπαραγωγών που αφορά όλο τον Νομό Πιερίας. Είναι μια θετική εξέ-
λιξη και βλέπουμε ότι έχουμε ανθρώπους δίπλα μας που στηρίζουν τον αγροτικό τομέα.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Τσιάρα Κωνσταντίνο και τον Γενικό 

Γραμματέα κ. Παπαγιαννίδη Δημήτριο για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημά μας.
Πρόκειται για μια ανάσα για τους αγρότες που έχουν πληγεί ανεπανόρθωτα από τις άσχημες καιρικές 

συνθήκες και την κλιματική αλλαγή το τελευταίο διάστημα.

Ο Πρόεδρος ΑΣ ΚΑΡΙΤΣΑΣ και Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών «ΟΛΥΜΠΟΣ-ΠΙΕΡΙΑ»

Ευχαριστήριο του Προέδρου Α.Σ. Καρίτσας Διονυσίου Φόλιου 
για το Μέτρο 23

Σε ευχαριστήριο του κ. Θωμά Γκέκα αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω την ειλικρινή και βαθιά μου ευγνωμοσύνη προς τον εξαιρετικό χειρουργό ορθο-

παιδικό κ. Νικόλτσιο Αθανάσιο, για την υψηλού επιπέδου ιατρική φροντίδα, την επιστημονική του κατάρ-
τιση, αλλά κυρίως για το ήθος, την ευγένεια και την αφοσίωσή του στον ασθενή.
Κατά τη διάρκεια της επέμβασης στον αγκώνα του χεριού μου, καθώς και της μετέπειτα νοσηλείας μου 

στην Ορθοπαιδική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, ο κ. Νικόλτσιος ενέπνευσε απόλυτη εμπι-
στοσύνη και ασφάλεια, αντιμετωπίζοντας την κατάστασή μου με επαγγελματισμό και ανθρωπιά.
Θερμές ευχαριστίες απευθύνω και στην άξια ιατρική του ομάδα, για την υποστήριξη και την αδιάκοπη 

φροντίδα.
Με εκτίμηση και σεβασμό,
Θωμάς Γκέκας
Κολινδρός Πιερίας

Ευχαριστήριο στον ορθοπαιδικό του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης Αθ. Νικόλτσιο

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή στην Πόρτα Παναγία – Ελάτη – 
Περτούλι - Τρίκαλα στις 29/06/2025. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Οι εκδρομείς θα αναχωρήσουν στις 8:00 από την πλατεία Ευκαρπίδη με προορισμό και στάση για καφέ στη 

Λάρισα. 
Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τη βυζαντινή εκκλησία Πόρτα Παναγιά του 12ου αιώνα, λίγο μετά την 

Πύλη και το σαγηνευτικό γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα 
με τους μικρούς καταρράκτες. Μεσημεριανό και διασκέ-
δαση στο γραφικό Νεραϊδοχώρι.
Στην επιστροφή θα επισκεφτούμε την Ελάτη και το 

Περτούλι με τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα παραδοσιακά 
μαγαζιά και τα τοπικά προϊόντα της περιοχής. Τελευταία 
στάση στα Τρίκαλα για καφέ και γνωριμία με την πανέ-
μορφη Θεσσαλική πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση για 

την επιστροφή μας στην Κατερίνη.
Πληροφορίες - Εγγραφές στο γραφείο μας, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 2351079987
Καζαντζίδης Κων/νος – 6972672830 Πρόεδρος
Λολοσίδου Σοφία – 6980073425 Γραμματέας

Ημερήσια εκδρομή της Ένωσης Συνταξιούχων Εμπόρων 
Ν. Πιερίας

Αρ. Πρωτ. 6485
ΑΘΗΝΑ, 16 Ιουνίου 2025

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου συνήλθε έκτακτα, μετά την ανακοίνωση του θανάτου της 
ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ, μητέρας του Ειδικού Γραμματέα του Δ.Σ. Γεωργίου Αργυρίου, ιδιοκτήτη - εκδότη της 
εφημερίδας «ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», και αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:
1. Να υποβάλλει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένεια της εκλιπούσης.
2. Να δημοσιευτεί το παρόν ψήφισμα αδαπάνως στις εφημερίδες των μελών της ΕΙΕΤ σε όλη την επικράτεια.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Δ.Σ. της ΕΙΕΤ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ
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Η πρώτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηρι-
ακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποι-
ήθηκε την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, στα γραφεία του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης.
Το Συμβούλιο σηματοδοτεί μια νέα αφετηρία για τη 

συνεργασία των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας και φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως 
όργανο διασύνδεσης, διαβούλευσης και ενίσχυσης των 
δράσεων των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας, προωθώ-
ντας στοχευμένες πολιτικές και ενιαίες παρεμβάσεις σε 
κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 

Πίτσιας, υπογράμμισε πως το «Περιφερειακό Επιμελη-
τηριακό Συμβούλιο αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς 
τη θεσμική ενδυνάμωση της επιχειρηματικής φωνής της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Μέσα από τη συνεργασία και 

τον κοινό σχεδιασμό, μπορούμε να δώσουμε ουσιαστι-
κές λύσεις στα προβλήματα των επιχειρήσεων και να 
δημιουργήσουμε νέες αναπτυξιακές προοπτικές για την 
περιοχή μας».
Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Περιφε-

ρειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου και Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Σερρών Αθανάσιος Μαλλιαράς, ο Πρόε-
δρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Μά-
ριος Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Κυριάκος Μερελής, ο Α’ 
Αντιπρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελη-
τηρίου Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Μωραΐτης, ο Πρό-
εδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής Γιάννης Κουφίδης, 
ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 
Πίτσιας, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πέλλας Ιορδά-
νης Τσώτσος και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κιλκίς Κώστας Βιολιτζής.

H πρώτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηριακού 
Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας

Κ. ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΝΕΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 
Πίτσιας συμμετείχε στις εργασίες του BALKAN FORUM, 
που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη με θέμα: «Επι-
χειρηματικότητα – Βιώσιμος Τουρισμός: Προκλήσεις, 
προοπτικές και ευκαιρίες στα Βαλκάνια».

Το Forum διοργανώθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών 
– Τομέας Μακεδονίας Θράκης, με στόχο την ανάδειξη 
των κοινών προκλήσεων αλλά και των δυνατοτήτων συ-
νεργασίας στον ευρύτερο βαλκανικό χώρο, με άξονες την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και την προώθηση του 

βιώσιμου τουρισμού.
Κατά τη διάρκεια των εργασιών, ο κ. Πίτσιας είχε την 

ευκαιρία να παρακολουθήσει ενδιαφέρουσες τοποθετή-
σεις εκπροσώπων φορέων, επιχειρήσεων και κυβερνητι-
κών παραγόντων από την Ελλάδα και χώρες των Βαλκα-
νίων, ενώ συμμετείχε ενεργά σε συζητήσεις γύρω από τις 
δυνατότητες δικτύωσης και συνεργειών στον τομέα των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων και της διασυνοριακής τουρι-
στικής προβολής.
Η παρουσία του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 

υπογράμμισε τη σημασία της εξωστρέφειας καθώς και 
την ανάγκη για αξιοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών ερ-
γαλείων που μπορούν να συμβάλουν στην ανάπτυξη της 
επιχειρηματικότητας της Πιερίας.
Όπως επεσήμανε ο κ. Πίτσιας, «η συμμετοχή σε δρά-

σεις όπως το Balkan Forum αποτελεί σημαντική ευκαιρία 
για ανταλλαγή καλών πρακτικών και συνεργασιών για 
κοινές αναπτυξιακές στρατηγικές. Είναι χρέος μας να πα-
ρακολουθούμε τις εξελίξεις, να συμμετέχουμε ενεργά και 
να διεκδικούμε το καλύτερο δυνατό για τον επιχειρηματι-
κό κόσμο της Πιερίας».

Στις εργασίες του BALKAN FORUM ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας

Κ. ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΕΝΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ»

Στην τελετή απονομής των ετήσιων βραβείων του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθη-
νών (ΕΒΕΑ), που πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο 
Μέγαρο, παρουσία του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου 
Μητσοτάκη, παρευρέθηκε ο Πρόεδρος του Επιμελη-
τηρίου Πιερίας, Κωνσταντίνος Πίτσιας.
Ο κ. Πίτσιας συνεχάρη το ΕΒΕΑ για την πρωτοβου-

λία και ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου 
Αθηνών, κ. Γιάννη Μπρατάκο, για την εξαιρετική 
διοργάνωση της εκδήλωσης που ανέδειξε, για ακόμη 
μια χρονιά, την υγιή επιχειρηματικότητα, την καινο-
τομία και την εξωστρέφεια.
Όπως επεσήμανε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

Πιερίας, «αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στις επιχει-
ρήσεις που βραβεύτηκαν. Η Ελλάδα έχει ανάγκη από 
δυναμικές επιχειρήσεις, σύγχρονες υποδομές και ένα 
σταθερό, φιλικό προς την επιχειρηματικότητα περι-
βάλλον. Οι μεγάλες μεταρρυθμίσεις που βρίσκονται 
σε εξέλιξη προς την κατεύθυνση της ψηφιοποίησης, 
της μείωσης της γραφειοκρατίας και της ενίσχυσης 

της εξωστρέφειας, είναι κρίσιμες για να πετύχουμε 
βιώσιμη ανάπτυξη. Το Επιμελητήριο Πιερίας στηρίζει 
ενεργά, κάθε προσπάθεια που ενδυναμώνει την πα-

ραγωγική βάση της χώρας και ενισχύει τον ρόλο των 
επιχειρήσεων ως μοχλών προόδου και κοινωνικής 
συνοχής».

Στην τελετή απονομής των ετήσιων βραβείων του ΕΒΕΑ
 ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας

Κ. ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΣΤΟΧΟΣ ΜΙΑ ΠΙΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, ΙΚΑΝΗ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΕΙ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΑΓΟΡΑΣ»
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«Στη βιβλιοθήκη όλα είναι δυνατά: ήρωες και ξωτι-
κά, μύθοι και μυστικά!». Με τη συμμετοχή πλήθους 
παιδιών και εθελοντών πραγματοποιήθηκε, την Τε-
τάρτη 18 Ιουνίου 2025, η επίσημη έναρξη της Καλο-
καιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότη-
τας 2025 στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης.
Η αίθουσα γέμισε παιδικές φωνές, φαντασία και 

δημιουργικότητα, σηματοδοτώντας με τον καλύτε-
ρο τρόπο την έναρξη ενός υπέροχου καλοκαιρινού 
ταξιδιού στη γνώση και το παιχνίδι. Όλοι μαζί ανοί-

ξαμε πανιά για τον κόσμο της μυθολογίας και των 
παραμυθιών, στη βιβλιοθήκη μας, ένα χώρο γεμάτο 
ιστορίες που ανακάλυψαν τα παιδιά. Ένα θησαυρό, 
που οδήγησε στις πιο απίστευτες ιστορίες και σε μία 
ξεχωριστή ιστορία που έγραψαν τα ίδια τα παιδιά με 
χαμόγελα και ενθουσιασμό.
Η εκστρατεία, η οποία τελεί υπό την αιγίδα της 

Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, πραγματοποιείται 
φέτος σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Τμήμα Δη-
μοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ και το Εργαστήριο 

Παιδαγωγικών Εφαρμογών, προσφέροντας στα παι-
διά ηλικίας 5 έως 12 ετών μια σειρά από πρωτότυπες 
δράσεις, αφηγήσεις, εργαστήρια και παιχνίδια ρόλων, 
εμπνευσμένα από μύθους, ήρωες και ξωτικά.
Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του 

Δήμου Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου δήλωσε: 
«Είναι συγκινητικό να βλέπουμε τα παιδιά να αγκα-
λιάζουν τη βιβλιοθήκη ως χώρο χαράς και έμπνευσης. 
Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία είναι κάτι περισσότερο 
από ένας κύκλος εκδηλώσεων. Είναι μια πρόσκλη-
ση για να ονειρευτούμε, να ανακαλύψουμε και να 
δημιουργήσουμε. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι 
συνέβαλαν ώστε αυτό το ταξίδι να ξεκινήσει τόσο 
δυναμικά».
Με πολύτιμους συμμάχους τους εθελοντές, εκπαι-

δευτικούς, παιδαγωγούς και βρεφονηπιοκόμους, η 
εκστρατεία αναμένεται να συνεχιστεί με τον ίδιο 
παλμό και ενθουσιασμό σε όλη τη διάρκεια του καλο-
καιριού.
Οι συμμετέχοντες μπορούν να μοιράζονται στιγμές 

από τις δράσεις και τις αναγνώσεις στα κοινωνικά δί-
κτυα με τα hashtags #ΚΕ2025gr και #forEBEr.

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία 2025 ξεκίνησε δυναμικά 
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης

Το καλοκαίρι ξεκίνησε με ιστορίες, χρώματα και φα-
ντασία στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κορινού, όπου μικροί 
αναγνώστες ανταποκρίθηκαν με ενθουσιασμό στην 
πρόσκληση και ταξίδεψαν στον κόσμο των μύθων, των 
παραμυθιών και των ηρώων μέσα από πρωτότυπες 
δράσεις, αφηγήσεις και διαδραστικά εργαστήρια.
Η εκδήλωση σηματοδότησε την επίσημη έναρξη της 

Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργι-
κότητας 2025 και στη Δημοτική βιβλιοθήκη Κορινού 
που μεταμορφώνεται σε έναν χώρο έμπνευσης, δημι-
ουργίας και παιχνιδιού, γεμίζοντας χαρά τους συμμετέ-
χοντες.
Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία, από την Αντιδημαρχία 

Πολιτισμού/Τουρισμού, υπό την αιγίδα της Εθνικής 
Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, συνεχίζεται δυναμικά όλο το 
καλοκαίρι, με ελεύθερη συμμετοχή για όλα τα παιδιά 
ηλικίας 5 έως 12 ετών.
Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του Δή-

μου Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου δήλωσε σχετικά: 
«Η σημερινή μέρα στον Κορινό μας γεμίζει αισιοδοξία 
και χαρά. Είναι σπουδαίο να βλέπουμε τα παιδιά να 
ζωντανεύουν τη βιβλιοθήκη, να εμπνέονται, να δη-
μιουργούν και να ταξιδεύουν μέσα από τις ιστορίες. 
Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή την 
υπέροχη αρχή και ιδιαίτερα στους εθελοντές. Ειδικά 
θέλω να απευθύνω θερμές ευχαριστίες προς την κα 

Τίνα Ιωαννίδου που επιμελήθηκε την εκδήλωση της 
επίσημης έναρξης».
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κορινού Δημήτρης Πα-

παδόπουλος εξέφρασε τη χαρά και την ικανοποίησή 
του που δίνεται η δυνατότητα και στα παιδιά της 
κοινότητας να λάβουν μέρος σε αυτό το συναρπα-
στικό ταξίδι στη γνώση. Επιπλέον, ευχαρίστησε την 
αντιδήμαρχο, Ελίνα Διαμαντοπούλου για την ενεργο-
ποίηση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και 
Δημιουργικότητας 2025 και στη Δημοτική βιβλιοθήκη 
Κορινού.
Οι μικροί και μεγάλοι φίλοι μπορούν να μοιράζο-

νται τις αγαπημένες τους στιγμές με τα hashtags 
#ΚΕ2025gr και #forEBEr.
Για συμμετοχή στις δράσεις της Δημοτικής Βιβλιοθή-

κης Κορινού καλείτε στο τηλέφωνο: 2351042473
Δευτέρα έως Πέμπτη 10:00 π.μ. -13:00
Παρασκευή 17:00-20:00
Πληροφορίες στο email: dlibrarykorinou@gmail.com

Άνοιξε πανιά και η Δημοτική Βιβλιοθήκη Κορινού 
για το καλοκαιρινό ταξίδι της γνώσης

Την Τρίτη 17 Ιουνίου 2025 έπεσε η αυλαία του 44ου 
Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης «Πιερίδων Μουσών», 
σκορπίζοντας ένα κύμα πολιτιστικής δροσιάς στην 
πόλη της Κατερίνης και στην Παραλία Κατερίνης.
Σε σχετική ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μου-

σών αναφέρονται τα εξής:
Έπεσε η αυλαία ενός θεσμού που για 44 καλοκαι-

ρινές περιόδους προωθεί στην Πιερία την ιδέα της 
ειρήνης, της φιλίας, της συναδέλφωσης αλλά και της 
αλληλεγγύης των λαών του κόσμου, μέσα από τις λα-
ϊκές μορφές τέχνης του χορού και της μουσικής!
Για μια ακόμη χρονιά, η όμορφη Πιερική γη χορεύει 

στο ρυθμό του Φεστιβάλ Παράδοσης της Ε.Π.Μ., ενός 
Διεθνούς Φεστιβάλ, που προτάσσει, σε μια εποχή 

συνεχώς μεταβαλλόμενη και προσκολλημένη όλο και 
περισσότερο στον υλικό πολιτισμό, την επικοινωνία 
μέσα από την παγκόσμια γλώσσα του πολιτισμού, τη 
γνωριμία με τα ήθη, τα έθιμα και την ιστορία διαφο-
ρετικών λαών του πλανήτη μας!
Η διοργάνωση του 44ου Φεστιβάλ, κινήθηκε μέσα 

στους όρους και τις προϋποθέσεις του Διεθνούς 
Συμβουλίου Οργανωτών Φολκλορικών Φεστιβάλ και 
Λαϊκής Τέχνης (C.I.O.F.F.),του οποίου η Ε.Π.Μ. είναι 
μέλος από το 1989.
Οι χώρες που συμμετείχαν ήταν η Αλβανία, η Βουλ-

γαρία το μακρινό Κιργιστάν και η Ελλάδα με το μουσι-
κοχορευτικό τμήμα της οικοδέσποινας του Φεστιβάλ, 
Εστίας Πιερίδων Μουσών.
Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωσή μας, 

ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας 
πατέρας Μελέτιος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. 
Σοφία Μαυρίδου, εκπρόσωποι των Βουλευτών κ. Ξε-
νοφώντα Μπαραλιάκου και κ. Σπυρίδωνα Κουλκουδί-
να, ο Πρόεδρος του Δημοτικού συμβουλίου Κατερίνης 
κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης και ο επίτιμος Πρόεδρος 
της Ε.Π.Μ. κ. Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης.
Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η Γ. Γραμματέ-

ας της Εστίας η κ. Αριστέα Κατανά Χρυσαργύρη.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνδιοργάνω-

ση με την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και τον Πιερικό Οργανισμό Τουρι-
στικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.). Τους 
ευχαριστούμε θερμά για την πολύτιμη αρωγή τους.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά:
-τους χορηγούς για την οικονομική αλλά και ηθική 

συμπαράστασή τους
-το Επιμελητήριο Πιερίας για την προσφορά του
-το τμήμα Υγείας του Ερυθρού Σταυρού για την 

υγειονομική κάλυψη
-όλους όσους συνέβαλαν στο σχεδιασμό και την 

υλοποίηση των εκδηλώσεων του Διεθνούς Φεστιβάλ
-και βέβαια όλους εσάς που με την παρουσία σας και 

την αγάπη σας στηρίζετε τις εκδηλώσεις της Ε.Π.Μ., 
τις εκδηλώσεις που υπηρετούν και προάγουν τον πο-
λιτισμό!

Αυλαία στο Διεθνές Φεστιβάλ Παράδοσης 
της Εστίας Πιερίδων Μουσών
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Μετά την απόλυτα επιτυχημένη πρώτη διοργάνωση 
του 2024, το Olympus Adrenaline & Nature Festival 
επιστρέφει για δεύτερη συνεχή χρονιά στην Πιερία, στις 
5 και 6 Οκτωβρίου 2025, εδραιώνοντας τη θέση του ως 
μία πολυδιάστατη γιορτή της φύσης, του πολιτισμού, 
της περιπέτειας και της αυθεντικής εμπειρίας.
Το 2ο Olympus Adrenaline & Nature Festival διορ-

γανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και 
τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με την υποστήριξη του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου, ενώ τη διοργάνωση επιμελείται η εταιρεία 
Open Ways Events & Travel και τελεί υπό την Αιγίδα του 
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ).
Η Πιερία, ευλογημένη με το φυσικό μεγαλείο του Ολύ-

μπου, τα Πιέρια όρη, την απέραντη ακτογραμμή και τον 
ανεκτίμητο πολιτιστικό της πλούτο, μετατρέπεται ξανά 
σε σημείο συνάντησης επισκεπτών, επαγγελματιών του 
τουρισμού, τοπικών παραγωγών και συλλόγων. Κατά τη 
διάρκεια του φεστιβάλ, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη 

δυνατότητα να γνωρίσουν το εύρος των τουριστικών 
υπηρεσιών και δραστηριοτήτων που προσφέρει η περι-
οχή και να γευτούν τα αυθεντικά τοπικά προϊόντα της 
πιερικής γης.
Η φετινή διοργάνωση εμπλουτίζεται με μία ακόμη 

σημαντική πτυχή, καθώς η δεύτερη ημέρα θα είναι 
αφιερωμένη και στη συμμετοχή σχολικών μονάδων της 
περιοχής, προσφέροντας στους μαθητές τη δυνατότητα 
να γνωρίσουν από κοντά τον φυσικό, πολιτιστικό και 
τουριστικό πλούτο του τόπου τους μέσα από ειδικά δια-
μορφωμένες δράσεις.
Όπως και πέρυσι, έτσι και φέτος, όλες οι δράσεις του 

φεστιβάλ θα προσφέρονται δωρεάν από τις επιχειρή-
σεις, τους φορείς και τους συλλόγους της περιοχής, 
αναδεικνύοντας την ποιότητα, την ποικιλομορφία και τη 
συνεργασία που διακρίνει την τοπική κοινωνία.
«Το Olympus Adrenaline & Nature Festival φιλοδοξεί 

να καθιερωθεί ως θεσμός, ενισχύοντας την προσπάθεια 
για επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, την προσέλ-

κυση επισκεπτών καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, την 
ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και τη βιώσιμη τουρι-
στική ανάπτυξη της Πιερίας», δήλωσε χαρακτηριστικά η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Μία εμπειρία που ανεβάζει τους παλμούς. Ένα φεστι-

βάλ που ενώνει ανθρώπους, φύση, πολιτισμό και δημι-
ουργεί αναμνήσεις που μένουν.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΤΟ OLYMPUS ADRENALINE & NATURE FESTIVAL 

Μία εμπειρία που γίνεται θεσμός 

Μετά τον επιτυχημένο κύκλο τηλεδιασκέψεων που 
υλοποιήθηκε από τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κατά τη διάρκεια 
του χειμώνα και της άνοιξης, τουριστικοί πράκτορες από 
τις Κάτω Χώρες επισκέφθηκαν την Πιερία και τον Όλυ-
μπο, γνωρίζοντας από κοντά έναν προορισμό που ήδη 
είχαν εξερευνήσει ψηφιακά.
Την Παρασκευή 13 Ιουνίου ο Διευθυντής του Πιερικού 

Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. 
Βασίλης Δήμου μαζί με συνεργάτες του Οργανισμού, 
υποδέχθηκαν τους tour operators, προσφέροντάς τους 
μια πρώτη ουσιαστική γνωριμία με την παρολύμπια 
περιοχή, την τουριστική της ταυτότητα και τις δυνατό-
τητες συνεργασίας.

Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε φυσική συνέχεια της 
στοχευμένης ψηφιακής καμπάνιας και των Β2Β τηλεδι-
ασκέψεων που είχε διοργανώσει ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής με επαγγελμα-
τίες τουρισμού της Κεντρικής και Βόρειας Ευρώπης, 
με στόχο τη διεύρυνση των τουριστικών ροών και την 
ενίσχυση της παρουσίας της Πιερίας σε αγορές υψηλού 
ενδιαφέροντος.
Στο πρόγραμμά τους περιλαμβάνονται επισκέψεις σε 

παραθαλάσσιες και ορεινές περιοχές, εναλλακτικές δρα-
στηριότητες, πολιτιστικά μνημεία και φυσικά το τοπίο 
του μυθικού Ολύμπου, προσφέροντας μια πλούσια, βιω-
ματική εικόνα του προορισμού.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. παραμένει σταθερά προσανατολισμένος 

στην υλοποίηση στρατηγικών δράσεων εξωστρέφειας, 
αξιοποιώντας τόσο τα σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία όσο 
και την αξία της άμεσης εμπειρίας, με στόχο την ενίσχυ-
ση της τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής της Πιερίας.

TOUR OPERATORS ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ ΓΝΩΡΙΣΑΝ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

«Από την οθόνη… στην εμπειρία»

Η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, στο πλαίσιο της δι-
αρκούς συνεργασίας με τις τοπικές αρχές και της 
έμπρακτης στήριξης των σωμάτων ασφαλείας, προ-
χώρησε σε μια σημαντική χορηγία προς την Ελλη-
νική Αστυνομία, προσφέροντας μπλουζάκια στους 
αστυνομικούς – ποδηλάτες που περιπολούν στην 
Παραλία Κατερίνης.
Στη σεμνή τελετή που πραγματοποιήθηκε στην 

Παραλία, παρόντες ήταν ο Πρόεδρος κ. Ηρακλής 
Τσιτλακίδης, οι Αντιπρόεδροι κ.κ. Γιώργος Ζώβας και 
Δημήτρης Τοπαλίδης, καθώς και ο Γ. Γραμματέας Κ. 
Νίκος Λαλούμης.
Η δράση αυτή εντάσσεται στις πρωτοβουλίες της 

Ένωσης για την ενίσχυση της ασφάλειας και της ποι-
ότητας φιλοξενίας στην περιοχή, ιδιαίτερα κατά την 

τουριστική περίοδο, όταν η επισκεψιμότητα στην 
Παραλία Κατερίνης αυξάνεται σημαντικά.
Οι αστυνομικοί – ποδηλάτες, με την καθημερινή 

τους παρουσία, συμβάλλουν καθοριστικά στην πρό-
ληψη της παραβατικότητας, στην εξυπηρέτηση των 
πολιτών και επισκεπτών, καθώς και στη γενικότερη 
εικόνα ευταξίας της περιοχής. Η προσφορά των ειδι-
κών μπλουζών έχει στόχο να ενισχύσει την ορατότη-
τα και την αναγνωρισιμότητά τους, διευκολύνοντας 
την επαφή με το κοινό.
«Η ασφάλεια και η θετική εμπειρία των επισκεπτών 

μας είναι προτεραιότητα. Με αυτή την πρωτοβουλία 
θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους αστυνομικούς για 
το έργο τους και να δείξουμε έμπρακτα ότι ο τουρι-
στικός τομέας της Πιερίας είναι στο πλευρό τους», 

υπογραμμίζει ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης.

Η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας επενδύει στην ασφάλεια 
των επισκεπτών της περιοχής

Την Παρασκευή 20 Ιουνίου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα Φάσο κ. Αθανάσι-
ος επισκέφθηκε την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.
Τον Θεοφιλέστατο υποδέχθηκε με τιμή και εγκαρδιότητα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κα-

τερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και οι συνεργάτες του. Τον Επίσκοπο κ. Αθανάσιο συνόδευαν δύο 
διάκονοι και λαϊκοί συνεργάτες της Επισκοπής Μπενίν.
Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συνεχάρη τον Θεοφιλέστατο κ. Αθανά-

σιο για την εκλογή και χειροτονία του ως πρώτου Ποιμενάρχου της νεοσυσταθείσης γαλλόφωνης Επισκο-
πής Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα Φάσο. Ευχήθηκε δύναμη και επιτυχία στο δύσκολο έργο της δημιουργί-
ας των δομών λειτουργίας της νέας αυτής Εκκλησιαστικής Επαρχίας. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
εξέφρασε την προσωπική προθυμία
Από την πλευρά του, ο Επίσκοπος Μπενίν ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κίτρους για την αδελφική στή-

ριξη του έργου της Ιεραποστολής, που αποτελεί τον πυρήνα της εκκλησιαστικής ζωής.

Ο Επίσκοπος Μπενίν Αθανάσιος στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Αρκετά στελέχη και φίλοι του κινήματος, συγκε-

ντρώθηκαν το απόγευμα της Δευτέρας 16 Ιουνίου 
2025, στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης, σε εκδήλω-
ση που διοργάνωσε η ΝΙΚΗ με θέμα τον προσωπικό 
αριθμό και τις ηλεκτρονικές ταυτότητες.

Η ΝΙΚΗ εξέφρασε για μια ακόμη φορά την καθαρή 
της θέση ενάντια στον προσωπικό αριθμό, θεωρώ-
ντας ότι περιορίζει την ελευθερία των πολιτών.
Οι θέσεις της ΝΙΚΗΣ και οι ομιλητές
Στην εκδήλωση το «παρών» έδωσε και ο Πρόε-

δρος του κόμματος Δημήτρης Νατσιός. Σε σύντομη 
τοποθέτησή του, υπογράμμισε το ενδιαφέρον και 
την αγωνία των παρευρισκομένων για ένα θέμα που, 
όπως είπε, αφορά όχι μόνο την παρούσα γενιά, αλλά 
και το μέλλον του τόπου, κυρίως τα παιδιά. «Αυτό το 
αποτύπωμα θα συνοδεύει γενιές Ελλήνων, άρα «έχει 
ο Θεός»», σημείωσε χαρακτηριστικά.
Ο κ. Νατσιός ευχαρίστησε τους Βουλευτές-ομιλητές 

και τόνισε ότι η ΝΙΚΗ αποτελεί ένα δημοκρατικό, πα-
τριωτικό και λαϊκό κίνημα, το οποίο αναδύθηκε από 

τα σπλάχνα του λαού. Απέδωσε αυτή την ανάδυση 
στην αποτυχία των κομμάτων που, κατά την άποψή 
του, «κατέστρεψαν την πατρίδα και οδήγησαν σε αδι-
έξοδα και απόγνωση τους πολίτες».
Εκτός από τον κ. Νατσιό, ομιλητές στην εκδήλωση 

ήταν ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης, ο 
Βουλευτής Επικρατείας Αθανάσιος Ρακοβαλής, ο Αντι-
πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ και Βουλευτής Λάρισας Γεώργιος 
Ρούντας, καθώς και ο επικεφαλής της Θεματικής Ομά-
δας Ψηφιακής Διακυβέρνησης της ΝΙΚΗΣ Γεώργιος 
Νικολάκος.
Μετά το πέρας των ομιλιών, στελέχη και φίλοι της 

ΝΙΚΗΣ υπέβαλαν τα ερωτήματά τους, με την εκδήλω-
ση να κλείνει με διάλογο.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Γιατί η ΝΙΚΗ είναι κατά του προσωπικού αριθμού

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δέχθηκε στο γραφείο της στην Περιφερειακή Ενό-
τητα Πιερίας, την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025, 
την Αθλητική Ένωση Αστυνομικών Παραρτήματος 
Βορείου Ελλάδος. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν 
ο Αντιπρόεδρος κ. Μάρος Γεώργιος, ο υπεύθυνος 
δημοσίων σχέσεων κ. Καρυπίδης Γεώργιος και το 
μέλος κ. Φουρνιάδης Αναστάσιος.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν 

θέματα που αφορούν στην Αθλητική Ένωση Αστυ-
νομικών και συγκεκριμένα στο Παράρτημα Βορείου 
Ελλάδος, το οποίο έχει πλούσια δράση με διοργα-
νώσεις μεγάλων αθλητικών γεγονότων, με τελευ-

ταία τη διοργάνωση του 9ου Πανελλήνιου Τουρ-
νουά Πετοσφαίρισης στην Άμμο (Beach Volley) 
Αστυνομικών στην Παραλία Κορινού στο Νομό Πιε-
ρίας που θα διεξαχθεί στις 21-22 Ιουνίου 2025.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας εξήρε το έργο της 

αστυνομίας στην περιοχή μας με την οποία η Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας έχει διαχρονικά εξαιρε-
τική συνεργασία, ενώ η συνάντηση ολοκληρώθηκε 
με ευχές για κάθε επιτυχία στη διοργάνωση του 
επερχόμενου τουρνουά στην παραλία του Κορινού 
και την υπόσχεση για μελλοντικές συνεργασίες που 
προάγουν το πνεύμα του αθλητισμού και της ευγε-
νούς άμιλλας.

Επίσκεψη της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Β. Ελλάδος 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Με τη Ζωή Κοΐδου, Πρόεδρο του Συλλόγου Τριτέκνων Ν. Πιερίας «ΟΛΥΜΠΟΣ» και το μέλος του Δ.Σ. Αθηνά 
Νατσιού, παρουσία του Αντιδημάρχου Νίκου Τσιαμπέρα είχε συνάντηση ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-
μος.
Σε ένα ιδιαίτερα θερμό κλίμα, οι εκπρόσωποι του συλλόγου παρουσίασαν τα βασικά ζητήματα που τους απα-

σχολούν, με τον κ. Ντούμο να τα ακούει προσεκτικά και να διαβεβαιώνει πως ο Δήμος θα σταθεί δίπλα τους με 
κάθε θεμιτό τρόπο. Τόνισε ότι οι τρίτεκνες οικογένειες συμβάλλουν ουσιαστικά στην αντιμετώπιση του δημο-
γραφικού προβλήματος της χώρας και αξίζουν έμπρακτη στήριξη.

Συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης
 με τον Σύλλογο Τριτέκνων Ν. Πιερίας

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δέχθηκε στο γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, την Πα-
ρασκευή, 20 Ιουνίου, τον Μορφωτικό Σύλλογο Νέων Κορινού. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του συλλόγου 
κ. Αλκίνοος Τασόπουλος, η Β’ Αντιπρόεδρος κ. Αθηνά Τριανταφύλλου, η ταμίας κ. Ευαγγελία Κουτέλα, καθώς επίσης και η 
υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων κ. Ρόζα Βιδάλη.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στον Μορφωτικό Σύλλογο Νέων Κορινού, δράσεις 

και εκδηλώσεις που σχεδιάζονται και προγραμματίζονται για το προσεχές μέλλον, καθώς επίσης και το σπουδαίο πολιτιστικό 
αποτύπωμα του συλλόγου ιδιαιτέρως στις νεότερες γενιές που μυούνται στις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα της περιοχής 
μας.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου τόνισε την ισχυρή πολιτιστική ταυτότητα της Πιερίας, με την πληθώρα 

των πολιτιστικών μας συλλόγων να την ενισχύουν και να την ενδυναμώνουν, όπως επίσης επεσήμανε και την εξαιρετική 
συνεργασία που έχουν με την Περιφερειακή Ενότητα, η οποία διαχρονικά στηρίζει το πολυσήμαντο έργο τους. Η συνάντη-
ση ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.

Ο Μορφωτικός Σύλλογος Νέων Κορινού 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Μια νέα εποχή συμπερίληψης και ισότητας εγκαινι-

άστηκε στον Δήμο Κατερίνης, με τη δημιουργία της 
πρώτης συμπεριληπτικής παιδικής χαράς, που φιλο-
δοξεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς για την ένταξη 
και την αποδοχή όλων των παιδιών, ανεξαρτήτως 
ικανοτήτων.
Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της 

Τρίτης 17 Ιουνίου 2025, σε μια λιτή αλλά φορτισμέ-
νη συναισθηματικά τελετή, στον χώρο του ΚΔΑΠ 
– ΑμεΑ, στο δημοτικό κτίριο της οδού 19ης Μαΐου, 
όπου στεγάζεται και η «Μέριμνα Παιδιού».
Η παιδική χαρά έκτασης 300 τ.μ. αποτελεί δωρεά 

του Σωματείου Κοινωνικής Μέριμνας «Ειρήνη» σε 
ανταπόκριση αιτήματος του Αντιδημάρχου Προσχο-
λικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης Μιχάλη 

Γεωργιάδη. Το έργο παραδόθηκε εντός χρονοδια-
γράμματος και περιλαμβάνει ασφαλές δάπεδο και 
σύγχρονα, προσβάσιμα παιχνίδια για παιδιά με και 
χωρίς αναπηρίες.
Κατά τον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Κατερίνης 

Ιωάννης Ντούμος υπογράμμισε: «Με χαρά εγκαινιά-
ζουμε έναν χώρο που στέλνει το μήνυμα της ισότητας 
και της συμπερίληψης. Δημιουργούμε μια πόλη πιο 
ανοιχτή, πιο φιλική, πιο ανθρώπινη για όλα τα παι-
διά».
Ο Αντιδήμαρχος κ. Γεωργιάδης ευχαρίστησε το Σω-

ματείο για τη σημαντική συνεισφορά του, σημειώνο-
ντας: «Το έργο αυτό είναι απόδειξη ότι η συμπερίλη-
ψη μπορεί να γίνει πράξη, μέσα από συνεργασία και 
κοινό όραμα».
Η Πρόεδρος του Σωματείου «Ειρήνη» Νεφέλη Γεωρ-

γαντά χαρακτήρισε την πρωτοβουλία πράξη ευθύνης 
και αγάπης, δηλώνοντας: «Για εμάς, κάθε έργο έχει 
νόημα όταν αλλάζει την καθημερινότητα των ανθρώ-
πων. Αυτή η παιδική χαρά ανήκει σε όλα τα παιδιά, 
χωρίς εξαιρέσεις». Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνω-
μοσύνη της προς τον Δήμο για τη θερμή συνεργασία 
και την ταχεία υλοποίηση του έργου.
Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης η Αντιπεριφε-

ρειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Αρχιμανδρίτης 
π. Μελέτιος Παράσχου, εκ μέρους του Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ενώ 
τον αγιασμό τέλεσε ο ίδιος ο Αρχιμανδρίτης.
Συγκινητική ήταν η τοποθέτηση της κ. Αναστασίας 

Μεξεζίδου, εκπροσωπώντας τους γονείς, η οποία χα-
ρακτήρισε τον νέο χώρο «όχι μόνο μέρος ψυχαγωγί-
ας, αλλά αγκαλιάς και ελπίδας».
Πλήθος εκπροσώπων στην εκδήλωση
Στην τελετή παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της αυτο-

διοίκησης και της εκπαιδευτικής κοινότητας, μετα-
ξύ αυτών ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, οι Αντιδήμαρχοι Ελίνα 
Διαμαντοπούλου και Σάββας Καρυπίδης, ο Περιφερει-
ακός Σύμβουλος Θανάσης Λιακόπουλος, ο Διευθυντής 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας Γεώργιος 
Μακρής, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Παρθένα Τριανταφυλλίδου, ο Διοικητής του Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης Γεώργιος Χατζηγεωργίου, 
μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου «Ειρήνη» και πολλοί 
ακόμα επίσημοι και πολίτες.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Μήνυμα ισότητας και αποδοχής για όλα τα παιδιά

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 
17 Ιουνίου η συναυλία της Παιδικής Παραδοσιακής 
Χορωδίας και Ορχήστρας της Ιεράς Μητροπόλεως Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στην Παραλία του 

Βόλου, μπροστά από τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντί-
νου και Ελένης, στο πλαίσιο της Ναυτικής Εβδομάδας 
που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ιερά Μητρόπολη Δη-
μητριάδος.
Κατά γενική ομολογία των θεατών, η ερμηνεία των 

παραδοσιακών τραγουδιών και σκοπών από τους 
σπουδαστές της Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής 
«Όσιος Διονύσιος εν Ολύμπω» της Ιεράς Μητροπόλε-
ως Κίτρους ξεπέρασε κάθε προσδοκία.
Τα παιδιά τραγούδησαν με ιδιαίτερο κέφι και εν-

θουσιασμό, καταφέρνοντας να ενθουσιάσουν και να 
συγκινήσουν το κοινό που κατέκλυσε την παραλιακή 
ζώνη.
Τιμώμενη περιοχή της φετινής διοργάνωσης ήταν 

η Κρήτη, με την εκδήλωση να περιλαμβάνει κρητικά 
τραγούδια και σκοπούς, τους οποίους απέδωσαν με 

ξεχωριστή ζωντάνια και ακρίβεια οι μαθητές της Σχο-
λής.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 

Ιγνάτιος συνεχάρη θερμά τους μαθητές για την 
εξαιρετική τους παρουσία και επαίνεσε το σπουδαίο 
έργο που επιτελείται από τους καθηγητές της Σχολής 
Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλταμώνος.
Παράλληλα, εξέφρασε τις εγκάρδιες ευχαριστίες 

του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, για την απο-
στολή της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας και Ορ-
χήστρας, τονίζοντας τη σημασία της συνεργασίας και 
της ενότητας των κατά τόπους Ιερών Μητροπόλεων 
της Εκκλησίας.
Υπεύθυνος Καθηγητής της Παιδικής Παραδοσιακής 

Χορωδίας είναι ο κ. Παναγιώτης Τουρνάς, Καθηγητής 
Ελληνικού Παραδοσιακού Τραγουδιού. Στην Παραδο-
σιακή Ορχήστρα διδάσκουν οι κ. Κυριάκος Κατσαβός 
(Καθηγητής Ποντιακής Λύρας), κ. Νικόλαος Σιδηρό-
πουλος (Καθηγητής Λαούτου), ενώ στην εκδήλωση 
συμμετείχε και ο κ. Χαράλαμπος Παπαγιαννούλης, 
Καθηγητής Σαντουριού.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς την 
Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος για την ευγενική πρό-
σκληση και φιλοξενία, καθώς και τα συγχαρητήρια σε 
όλους όσοι εργάζονται με μεράκι για τη διατήρηση 
και ανάδειξη της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής.

Συναυλία της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας 
και Ορχήστρας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους 

στην Παραλία του Βόλου
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Συγκίνηση και υπερηφάνεια στο στάδιο του 
Klagenfurt στην Αυστρία, όπου η αποστολή του Δή-
μου Κατερίνης, με επικεφαλής τον Δήμαρχο Ιωάννη 
Ντούμο, συμμετείχε στην επίσημη τελετή έναρξης της 
Παγκόσμιας Μαθητιάδας, με τη γαλανόλευκη να κυμα-
τίζει ψηλά.
Ο Δήμαρχος συνεχάρη τους αθλητές μας για την 

συμμετοχή και ευχήθηκε διακρίσεις και επιτυχίες, ενώ 

μαζί με τους Αντιδημάρχους Γιώργο Κοκαβίδη και Νίκο 
Τσιαμπέρα καθώς και τον καθηγητή ΦΑ Θεόδωρο Παυ-
λίδη, συμμετείχε σε επαφές με διεθνείς αποστολές.
Παρών και ο Δήμαρχος της αδελφοποιημένης πόλης 

Moosburg Herbert Gaggl, που αναφέρθηκε με έμφαση 
στη συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης στον πολιτι-

σμό, τον τουρισμό και τον αθλητισμό. Για την εγκάρ-
δια υποδοχή δέχτηκε τις ευχαριστίες του Δημάρχου 
Κατερίνης. Παράλληλα, για τη διαχρονική συμμετοχή 
στη διοργάνωση τιμήθηκε ο Δήμος Κατερίνης με ανα-
μνηστική πλακέτα από τον κυβερνήτη της Καρινθία 
(Kärnten  ) Peter Kaiser.

Η νέα γενιά του αθλητισμού της Κατερίνης στην τελετή 
έναρξη της Μαθητιάδας στο Klagenfurt της Αυστρίας

Για επτά ημέρες φιλοξενήθηκαν από την Ιερά Μη-
τρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, στις 
εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστικού Ξενώνα στον 
Σβορώνο, πενήντα νέοι-ιεροσπουδαστές από διάφο-
ρες πόλεις της Σερβίας, στο πλαίσιο προγράμματος 
ανταλλαγής και ενίσχυσης των σχέσεων μεταξύ της 
Ιεράς Μητροπόλεως και του Πατριαρχείου Σερβίας.
Η φιλοξενία αποτέλεσε μία ουσιαστική ευκαιρία 

γνωριμίας των νέων με την πνευματική ζωή της το-
πικής Εκκλησίας, το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, καθώς και τον πολιτιστικό και 
θρησκευτικό πλούτο της Πιερίας. Πραγματοποιήθη-
κε με την ευλογία, την πατρική καθοδήγηση και το 
άγρυπνο ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-

τη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, 
ο οποίος οργάνωσε την ξενάγηση των νέων και τη 
γνωριμία τους με την Πιερία, την Εκκλησία της και τις 
φυσικές ομορφιές της.
Οι νέοι κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, επι-

σκέφθηκαν προσκυνήματα και μοναστήρια της περιο-
χής, το αρχαιολογικό πάρκο και Μουσείο του Δίου, το 
Εθνικό Πάρκο Ολύμπου, καθώς και άλλα πολιτιστικά 
αξιοθέατα και προορισμούς του Νομού.
Ιδιαίτερη πνευματική σημασία είχε η συμμετοχή 

τους στη Θεία Λειτουργία την Κυριακή 22 Ιουνίου 
στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Κίτρους, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. Η Θεία Λειτουργία απο-

τέλεσε κορύφωση της παραμονής τους, μεταφέρο-
ντας μήνυμα ενότητας, πίστης και κοινής πορείας των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών στον σύγχρονο κόσμο.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους θα συνεχίσει με συνέ-

πεια να στηρίζει τέτοιες πρωτοβουλίες, που δίνουν 
καρπούς πνευματικούς, ενισχύουν ουσιαστικά την 
ενότητα της Ορθοδοξίας και ενθαρρύνουν την πνευ-
ματική ανάπτυξη των νέων, αλλά και τη σύσφιξη των 
σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Φιλοξενία Ιεροσπουδαστών από την Σερβία στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας ανακοινώνει τη δι-
οργάνωση μιας εκτεταμένης εκστρατείας ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καρκίνο του δέρ-
ματος. Η εκστρατεία, με επίκεντρο την πρόληψη και την 
έγκαιρη διάγνωση, θα λάβει χώρα σε σημεία τις Πιερίας, 
κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Με την αύξηση της έκθεσης στον ήλιο κατά τους θερι-

νούς μήνες, καθίσταται επιτακτική η ανάγκη για σωστή 
ενημέρωση σχετικά με τους κινδύνους, τα συμπτώματα 
του καρκίνου του δέρματος και τους τρόπους προστασί-
ας.
Στόχος της εκστρατείας είναι να εφοδιάσει τους πολί-

τες με τις απαραίτητες γνώσεις, ώστε να αναγνωρίζουν 
έγκαιρα πιθανά σημάδια και να λαμβάνουν τα κατάλληλα 
προληπτικά μέτρα.
Καλούμε όλους τους πολίτες να συμμετάσχουν ενεργά 

στις δράσεις μας και να μάθουν πώς να προστατεύουν 
τον εαυτό τους και τους αγαπημένους τους.
Καλούμε επίσης όλους τους τοπικούς συλλόγους και 

φορείς να συμβάλουν με την παρουσία των μελών τους, 
ενισχύοντας έτσι την απήχηση του μηνύματος και την 
ενεργή συμμετοχή της κοινότητας.
Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν:
1. Την Τρίτη 24 Ιουνίου 2025 και ώρες 10:00 έως 

12:00, επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου (περιοχή πλη-
σίον Πλατείας Ελευθερίας).
2. Το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 και ώρες 20:30 έως 

22:30, επί της οδού Αγίου Νικολάου και Λεωφόρου Στρα-
τού, Παραλία Κατερίνης (περιοχή πλησίον Ιερού Ναού 
Αγίας Φωτεινής).
3. Την Κυριακή 6 Ιουλίου 2025 και ώρες 19:00 έως 

21:00 επί της παραλιακής οδού Μακρυγιάλου Πιερίας.
4. Το Σάββατο 12 Ιουλίου 2025 και ώρες 20:30 έως 

22:30, επί της οδού Αντωνιάδη Εμμανουήλ και Μεταξά 
Ιωάννη, Λεπτοκαρυά Πιερίας.
5. Την Κυριακή 13 Ιουλίου 2025 και ώρες 20:30 έως 

22:30 επί της οδού Αγίου Νικολάου, Λιτόχωρο Πιερίας 
(περιοχή πλησίον Ναυτικού Μουσείου).
6. Την Κυριακή 20 Ιουλίου 2025 και ώρες 10:00 έως 

12:00 επί της εισόδου Παλαιού Παντελεήμονα.

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ 

«Στον ήλιο με ασφάλεια»
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Με αφορμή τη συμπλήρωση 12 
χρόνων λειτουργίας του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Γυναικών Δ. Κατε-
ρίνης, το Μουσικό Σχολείο συναντά 
την αγαπημένη ερμηνεύτρια Ελένη 
Δήμου, σε μία μοναδική συναυλία… 
«Γένους Θηλυκού», την Τετάρτη 25 
Ιουνίου ΚΑΙ ώρα 20:30 στο Αρχαίο 
Θέατρο του Δίου.
Η εκδήλωση (με ελεύθερη είσοδο) 

θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαίο Θέ-
ατρο Δίου στο πλαίσιο του παράλλη-
λου προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου
Τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, οι συ-

ντελεστές της μουσικής εκδήλωσης 
παραχώρησαν στο Δημαρχείο Κατερί-
νης, συνέντευξη στους εκπροσώπους 
των τοπικών ΜΜΕ και αναφέρθηκαν 
στην εκδήλωση που με αφορμή τη 
γυναικοκτονία που συγκλόνισε την 
Ελλάδα και με σεβασμό στη φωνή 
κάθε γυναίκας, τιμά τη μνήμη της 
αδικοχαμένης Ελένης Τοπαλούδη.
Χαρά και συγκίνηση
«Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση, 

στον Δήμο Κατερίνης γιορτάζουμε τα 
12 χρόνια λειτουργίας του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυ-
ναικών, που στέκεται σταθερά στο 
πλευρό των γυναικών, προσφέροντας 
στήριξη, φωνή και δύναμη. Μια βρα-
διά […], γεμάτη μουσική, μήνυμα και 
μνήμη […] που με αφορμή τη γυναι-
κοκτονία που συγκλόνισε το πανελ-
λήνιο, αποτίει φόρο τιμής στη μνήμη 
της Ελένης Τοπαλούδη. Η καλλιτεχνι-
κή του πράξη υπενθυμίζει σε όλους 
μας πως κάθε γυναίκα έχει δικαίωμα 
στη ζωή, την αξιοπρέπεια και τον 
σεβασμό. Ο πολιτισμός, όταν γίνεται 
εργαλείο κοινωνικής ευαισθητοποίη-
σης, μπορεί να αλλάξει τα πάντα. Ευ-
χαριστούμε όλους όσοι εργάστηκαν 
γι’ αυτή τη βραδιά. Σας καλούμε να 
γιορτάσουμε, να αναλογιστούμε, και 
κυρίως να παραμείνουμε ενωμένοι 
απέναντι σε κάθε μορφή βίας» σημεί-
ωσε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 

Ντούμος, ο οποίος άνοιξε την συνέ-
ντευξη.
Υπάρχει βοήθεια
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Κοινωνι-

κής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης 
αναφέρθηκε στην αποτελεσματική 
λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέ-
ντρου του Δήμου και στη διαρκή 
ανάγκη για συνέργειες φορέων και 
οργανισμών σε δράσεις ενημέρωσης 
και ενδυνάμωσης των γυναικών. 
«Στόχος μας είναι να προωθήσου-
με το μήνυμα ότι υπάρχει βοήθεια, 
υπάρχει διέξοδος, υπάρχει υποστήρι-
ξη για κάθε γυναίκα που βιώνει βία» 
τόνισε χαρακτηριστικά.
Συναυλία με πολλαπλά μηνύμα-

τα
«Δεν είναι άλλη μία από τις πολ-

λές συναυλίες που θα λάβουν χώρα 
φέτος στην Πιερία. Συναντά τις 
πρωτοβουλίες μας στο πλαίσιο του 
στρατηγικού μας σχεδιασμού για τη 
δημοτική επιτροπή ισότητας των φύ-
λων και εκπέμπει πολλαπλά μηνύμα-
τα. Μηνύματα που αφορούν στη γυ-
ναίκα, τον τρόπο συμπεριφοράς προς 
την γυναίκα, την τοποθέτησή της 
στην κοινωνία. Είναι μία καθοριστική 
αφορμή να αναδείξουμε την εξαιρετι-
κή λειτουργία του Κέντρου Συμβου-
λευτικής Γυναικών, που επιτελεί ένα 
σπουδαίο έργο» τόνισε η Πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας 
των Φύλων του Δήμου Κατερίνης, 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού 
Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Χορηγός τα δημοτικά πάρκινγκ
Ο Πρόεδρος της POLIS A.E. Γεώργι-

ος Μπαλαούρας σημείωσε την ανάγκη 
να δίνεται βήμα στους νέους και επι-
σήμανε την σημασία της υποστήριξης 
τέτοιων δράσεων, στο πλαίσιο και 
της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης 
των δημοτικών πάρκινγκ, που είναι 
χορηγός της εκδήλωσης.
Το μέλος του Δ.Σ. του Ο.Ρ.ΦΕ.Ο. 

Ροδή Ναβροζίδου μίλησε για την 
εκδήλωση που εντάσσεται στο πρό-

γραμμα των παράλληλων εκδηλώσε-
ων του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου και 
για τη συνεργασία του Φεστιβάλ με 
τον Δήμο Κατερίνης, ενώ προσκάλε-
σε το κοινό να τιμήσει με την παρου-
σία του τη φωνή και τη δύναμη της 
γυναίκας.
Με πρωταγωνιστές τους μαθη-

τές του Μουσικού Σχολείου
Το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης ζω-

ντανό κύτταρο πολιτισμού, σημείο 
αναφοράς της καλλιτεχνικής Παι-
δείας και σημαντικό κεφάλαιο της 
Εκπαίδευσης στον τόπο μας πρωτα-
γωνιστεί στην εκδήλωση και εκπρο-
σωπήθηκε στη συνέντευξη από την 
Διευθύντριά του Μαρία Κορύτσα, την 
Πρόεδρο του συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του Σχολείου Άννα Τσο-
λακίδου και την εκπαιδευτικό Φιλιώ 
Σέρβου. Όλοι εξήραν τις προσπάθειες 
των μαθητών και των μαθητριών του 
σχολείου, που θα δώσουν το δικό 
τους παλμό και ευαισθησία στη μου-
σική βραδιά.
Στη διάρκεια της συνέντευξης συμ-

μετείχαν μέσω ζωντανής σύνδεσης 
η Ελένη Δήμου και ο Κωνσταντίνος 
Γερμανός (τραγουδοποιός με κατα-
γωγή από την Κατερίνη), οι οποίοι 
αναφέρθηκαν στη σημασία της συμ-
μετοχής τους σε μια εκδήλωση γεμά-
τη ευαισθησία και μηνύματα, σε μία 
συγκινητική διοργάνωση, που δίνει 
φωνή στη μνήμη και στην ελπίδα για 
έναν δικαιότερο κόσμο.

Όπως είπαν η συναυλία είναι ένα 
ηχηρό κοινωνικό μήνυμα, που αποδί-
δει φόρο τιμής στις γυναίκες και στον 
αγώνα τους για δικαιοσύνη, σεβασμό 
και ισότητα, ενώ και η επιλογή των 
τραγουδιών θα τιμά τις γυναίκες.
Όπως υπογραμμίστηκε την εκδή-

λωση θα τιμήσουν με την παρουσία 
τους, οι γονείς της Ελένης Τοπαλού-
δη. Στη συνέντευξη παρέστησαν και 
τοποθετήθηκαν επίσης, υπηρεσιακά 
στελέχη κ.ά.
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το 

κοινό και πραγματοποιείται με τη 
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης – ΕΣΠΑ 2021-2027, Πρό-
γραμμα Κεντρική Μακεδονία.

Συναυλία «Γένους Θηλυκού» με την Ελένη Δήμου, 
τον Κ. Γερμανό και το Μουσικό Σχολείο

Στο πλαίσιο του 54ου Φεστιβάλ Ολύ-
μπου, η συναυλία με τίτλο «Τα τρα-
γούδια που μας ενώνουν» θα πραγμα-
τοποιηθεί τη Δευτέρα 7 Ιουλίου, στο 
Αρχαίο Θέατρο Δίου, με τον Παντελή 
Θαλασσινό και τον Βυζαντινό Χορό, 
την Παιδική Χορωδία και την Ορχή-
στρα της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
και Παραδοσιακών Οργάνων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος «Ο Όσιος Διονύσιος ο εν 
Ολύμπω». 
Σημεία προπώλησης:
1.	 Γραφεία Ιεράς Μητροπόλεως
2.	 Βιβλιοπωλείο ΜΑΤΙ
3.	 Βιβλιοπωλείο ΝΕΣΤΩΡ
4.	 Βιβλιοπωλείο 1900
και Online: www.ticketservices.gr

54ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

«Τα τραγούδια που μας 
ενώνουν» τη Δευτέρα 7 
Ιουλίου με τον Παντελή 

Θαλασσινό

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δι-
οικητικού Συμβουλίου του Ποντι-
ακού Συλλόγου Κατερίνης «Πα-
ναγία Σουμελά» σας προσκαλούν 
με ιδιαίτερη χαρά και ξεχωριστή 
τιμή, την Παρασκευή 27 και το 
Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 στις 
καθιερωμένες πολιτιστικές εκδη-
λώσεις που διοργανώνουν προς 
τιμήν της Παναγίας, για 31η χρο-
νιά, στον χώρο της εμποροπανή-
γυρης Κατερίνης – Ανδρομάχη.
Ώρα έναρξης 8.30 μ.μ
Συνδιοργάνωση: Περιφερειακή 

Ενότητα Πιερίας – Δήμος Κατε-
ρίνης

Το 31ο Ποντιακό Πανηγύρι 
από τον Ποντιακό Σύλλογο 
Κατερίνης 
«Παναγία 
Σουμελά»
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Ο εθελοντισμός αποτελεί διαχρονικά σημαντική παρά-

μετρο στην υλοποίηση των δράσεων του Οργανισμού 
Φεστιβάλ Ολύμπου.
Στο πλαίσιο της προετοιμασίας του 54ου Φεστιβάλ 

Ολύμπου (5 Ιουλίου έως 7 Σεπτεμβρίου 2025), ο Πρό-
εδρος Γρηγόρης Παπαχρήστος, τα διοικητικά μέλη του 
ΟΡ.ΦΕ.Ο. με ευθύνη στον τομέα του εθελοντισμού Τζίνα 
Μπατζόγλου και Κωνσταντίνος Διαμαντόπουλος καθώς 
και τα μέλη της αντίστοιχης επιτροπής, συναντήθηκαν 
με τις εθελόντριες και εθελοντές που θα επωμιστούν τον 
αναλογούντα ρόλο αυτόβουλης προσφοράς.
Σκοπός της συνάντησης η ενημέρωση επί του πρακτι-

κού μέρους του ρόλου αλλά και της συνεισφοράς των 
εθελοντών κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων τούτης της 
χρονιάς, ως επίσης η υποστήριξη, διευκόλυνση και εξυ-
πηρέτηση των θεατών, καθώς και το κανονιστικό πλαίσιο 
ασφάλειας του κοινού στους χώρους των παραστάσεων.
Τις εθελόντριες και τους εθελοντές υποδέχθηκε και 

καλωσόρισε ο κ. Παπαχρήστος, εκφράζοντας τις ευχα-
ριστίες του ιδίου και των λοιπών μελών της διοίκησης 
του Οργανισμού για την συμβολή τους στην λειτουργική 
αρτιότητα του Φεστιβάλ Ολύμπου, ενώ παράλληλα εκ-
θείασε τον παραγωγικό και καθοριστικό ρόλο τόσο σε 
ατομικό επίπεδο όσο και των εθελοντικών ομάδων που 
συνεισφέρουν στον πολιτιστικό θεσμό της Πιερίας.
Η κ. Μπατζόγλου αφού ευχαρίστησε όλες και όλους 

τους συμμετέχοντες στην τόσο σημαντική πρωτοβουλία 
του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, ανέπτυξε τον ζω-
τικό ρόλο του εθελοντισμού, επισήμανε την συνεισφορά 
του εθελοντή στην κοινωνική συνοχή, την προσωπική 
ανάπτυξη και την σπουδαιότητα της παροχής υπηρεσιών 
στο κοινωνικό σύνολο και στις ανάγκες του.
Το μέλος της επιτροπής εθελοντισμού Σταμάτης Χατζη-

χριστοδούλου παρουσίασε τη λειτουργία και χρήση του 
πληροφοριακού συστήματος διαχείρισης εθελοντών» 
syndramo.gr που αναπτύχθηκε από την Επινόησις Ρο-

μποτική, ένα λειτουργικό οργανόγραμμα στο οποίο θα 
υποβάλλουν αίτηση ενδιαφέροντος και συγκεκριμένα 
πότε σε ποιες παραστάσεις επιθυμούν οι εθελοντές να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στις εκδηλώσεις του 
54ου Φεστιβάλ Ολύμπου, έτσι ώστε να προχωρά εύρυθ-
μα και παραγωγικά και ο τομέας του εθελοντισμού.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 16 Ιουνί-

ου 2025 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας με φυσική παρουσία των εθελοντριών 
και εθελοντών καθώς και διαδικτυακά.
Μέσα από διάλογο απαντήθηκαν σειρά ερωτήσεων και 

κατατέθηκαν σχετικές απόψεις.
Τα διοικητικά μέλη του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Τζίνα Μπατζόγλου και 

Κωνσταντίνος Διαμαντόπουλος ευχαρίστησαν τη συνά-
δελφό τους στη διοίκηση του Οργανισμού Ροδή Ναβροζί-
δου για την διευκόλυνση της φετινής λειτουργίας με την 
παροχή του αρχειακού και οργανωτικού υλικού της που 
δημιούργησε κατά διάρκεια της πολύχρονης συμμετοχής 
της στον τομέα εθελοντισμού, καθώς και τον συνεργάτη 
φωτογράφο και δημιουργό πολυμέσων του Οργανισμού 
Δημήτρη Γατσιό-Πεσερίδη για την υποστήριξη της συ-
νάντησης με την παρουσίαση εικόνων από παλαιότερες 
δράσεις των Φεστιβάλ Ολύμπου.

Ενημερωτική συνάντηση προγραμματισμού και δράσεων
 των εθελοντών του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου

Το Θεσσαλικό κοινό μέσω της παρουσίασης του καλ-
λιτεχνικού προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου 
και της συνεπακόλουθης συνέντευξης τύπου, γνωρίζει 
αναλυτικά το περίγραμμα των παραστάσεων του φετινού 
Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η πρωτοβουλία του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου 

υλοποιήθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης 19 Ιουνίου 2025 
στο αμφιθέατρο του Διαχρονικού Μουσείου στο Άλσος 
Μεζούρλου στη Λάρισα, παρουσία των εκπροσώπων των 
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης των τεσσάρων νομών της 
Θεσσαλίας.
Το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2025 ανοίγει αυλαία στις 5 

Ιουλίου και ολοκληρώνεται στις 7 Σεπτεμβρίου 2025. Στο 
πρόγραμμά του φιλοξενούνται όλες τις καλλιτεχνικές δη-
μιουργίες, όπως θέατρο, μουσική, χορός, καθώς εικαστι-
κά, αρχαιολογικές και φιλοσοφικές ομιλίες και περίπατοι, 
αλλά και η οινοφόρος τέχνη.
Αξιοποιεί όλες τις ιστορικές και αρχαιολογικές γωνιές της 

Πιερίας στις οποίες παρουσιάζονται οι δράσεις του, όπως 
το αρχαίο θέατρο Δίου, το Κάστρο του Πλαταμώνα, η 
αρχαία Πύδνα, το Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών 
Δίου, ο Βυζαντινός Ναός της Παναγίας Κονταριώτισσας, 
τα δημοτικά θέατρα και γενικότερα σειρά άλλων αρχαιο-
λογικών τόπων της Πιερικής γης.
Αξιοσημείωτος είναι επίσης ο θεσμός της τιμώμενης 

χώρας που υλοποιεί εδώ και δύο δεκαετίες ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. με 

σκοπό την ανταλλαγή και γνωριμία με τους πολιτισμούς 
άλλων λαών. Φέτος τιμώμενη χώρα είναι η Βουλγαρία.
Τελείται με την αιγίδα των Υπουργείων Εξωτερικών και 

Πολιτισμού, αλλά και του Ε.Ο.Τ. Συνδιοργανώνεται με 
την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και με την υποστήρι-
ξη του Επιμελητηρίου Πιερίας και των τριών Δήμων του 
Νομού.
Οι ομιλητές
Από μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ορ-

γανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου ο Πρόεδρος Γρηγόρης 
Παπαχρήστος, υποδεχόμενος την κοινωνία των δημοσι-
ογράφων και όσων τίμησαν με την παρουσία τους την 
γνωστοποίηση του καλλιτεχνικού προγράμματος και την 
συνέντευξη τύπου, πέρα των ευχαριστιών, επισήμανε: 
«Η σχέση του Φεστιβάλ Ολύμπου με το κοινό της Θεσ-
σαλίας είναι σχέση διαχρονική. Τους ευχαριστούμε γιατί 
επί πολλά χρόνια τιμούν τον θεσμό μας. Η συνεισφορά 
των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της περιοχής είναι πο-
λυσήμαντη και σας ευχαριστούμε πολύ.
Το φετινό Φεστιβάλ Ολύμπου κινείται όπως πάντα στη 

φιλοσοφία ανάδειξης όλων των μορφών της τέχνης, αξι-
οποιεί στο έπακρο όλους τους χώρους της ταυτότητας 
της Πιερίας και υποστηρίζει κάθε ανησυχία των δημιουρ-
γών της παρολύμπιας περιοχής.
Σας περιμένουμε συνταξιδιώτες στις διαδρομές του πο-

λιτισμού, στον κοινό βηματισμό με αναφορά τον Όλυμπο 
που μας ενώνει».
Η προϊσταμένη Αρχαιολογικών Εφορειών Λάρισας και 

Πιερίας Σταυρούλα Σδρόλια ως οικοδέσποινα του Διαχρο-
νικού Μουσείου Λάρισας που φιλοξένησε την εκδήλωση, 
χαιρέτισε την συνάντηση, ευχαριστώντας παράλληλα τον 
ΟΡ.ΦΕ.Ο. που επίλεξε την Λάρισα για να παρουσιάσει 
το φετινό του καλλιτεχνικό πρόγραμμα, τονίζοντας: «Το 
Φεστιβάλ Ολύμπου ένας μακροχρόνιος θεσμός μας δίνει 
την ευκαιρία σήμερα να πληροφορηθούμε για το καθόλα 
αξιόλογο πρόγραμμά του.
Οφείλω να επισημάνω ότι το Φεστιβάλ Ολύμπου συμ-

βάλλει καθοριστικά στην ανάδειξη και αξιοποίηση όλων 
των αρχαιολογικών χώρων της Πιερίας. Εύχομαι κάθε 
δυνατή επιτυχία στη φετινή του δράση».
Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα
Η καλλιτεχνική επιμελήτρια του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Βάσια Καρα-

βέλη με επίγραμμα ότι «η τέχνη ως γέφυρα πολιτισμού» 
παρουσίασε αναλυτικά το πλήρες πρόγραμμα του 54ου 
Φεστιβάλ Ολύμπου
Παρόντες στην παρουσίαση και συνέντευξη τύπου τα 

διοικητικά μέλη του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου 
Ροδή Ναβροζίδου-ταμίας και Κωνσταντίνος Διαμαντό-
πουλος-τομέας εθελοντισμού, καθώς η συνεργάτης του 
γραφείου επικοινωνίας Ηρώ Τζημίκα-δημοσιογράφος και 
ο υπεύθυνος υποδομών Κωνσταντίνος Κλιγκόπουλος.
Επίσης παρόντες από μέρους της Εφορείας Αρχαιοτή-

των Πιερίας οι υπάλληλοι Ζωή Γκριμούλα, Γεώργιος Καζα-
κλάρης, Νικόλαος Ζαβαντίας και από την ΕΦ.Α. Λάρισας η 
προϊσταμένη διοικητικού-οικονομικού Ειρήνη Σύρου.
Στη φωτογράφηση της εκδήλωσης και την επιμέλεια 

των κινηματογράφων εικόνων ο Δημήτριος Γατσιός-Πε-
σερίδης
Την εκδήλωση συντόνισε και παρουσίασε ο υπεύθυνος 

του γραφείου τύπου του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύ-
μπου, δημοσιογράφος Περικλής Χατζηγιάννης.

Παρουσίαση του φετινού προγράμματος εκδηλώσεων
 του Φεστιβάλ Ολύμπου στη Λάρισα
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Ο Δήμος Κατερίνης και η Κινηματογραφική Λέσχη δί-

νουν και φέτος ραντεβού με τη μεγάλη οθόνη, προσκα-
λώντας μικρούς και μεγάλους στο καθιερωμένο καλοκαι-
ρινό πολιτιστικό γεγονός – θεσμό: «Θερινό Σινεμά στην 
πόλη – Συντροφιά με τα αστέρια».
Από την 1η έως και τις 29 Ιουλίου, κάθε Τρίτη στις 

21:30, το αμφιθέατρο του Δημοτικού Πάρκου μεταμορ-
φώνεται σε θερινό κινηματογράφο, φιλοξενώντας ποιοτι-
κές, βραβευμένες ταινίες που υπόσχονται να ταξιδέψουν 
το κοινό σε ιστορίες απ’ όλο τον κόσμο, κάτω από τον 
έναστρο ουρανό της Κατερίνης.
Το πρόγραμμα προβολών, δόθηκε στη δημοσιότητα 

στη διάρκεια συνάντησης εργασίας του Δημάρχου Ιωάν-
νη Ντούμου, της Αντιδημάρχου Πολιτισμού – Τουρισμού 
Ελίνας Διαμαντοπούλου, καθώς και εκπροσώπων της 
Κινηματογραφικής Λέσχης: της Προέδρου Αθηνάς Κο-
κόγια, της Αντιπρόεδρου Μάτας Κούρτη και του μέλους 
Κυριακής Παπαδοπούλου. Στη συνάντηση συμμετείχε και 
ο Πρόεδρος της Polis A.E. Γιώργος Μπαλαούρας, καθώς 
τα δημοτικά πάρκινγκ στηρίζουν χορηγικά την δράση.
Ποιοτική Ψυχαγωγία
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος δήλωσε: «Με στόχο την 

ποιοτική ψυχαγωγία, αξιοποιούμε τον φιλόξενο, φυσικό 
χώρο του Δημοτικού μας Πάρκου. Ο θερινός κινημα-
τογράφος αποτελεί ένα κομμάτι της πολιτιστικής μας 
ταυτότητας, που ενώνει ανθρώπους κάθε ηλικίας. Συγχα-
ρητήρια σε όλους τους συντελεστές. Σας περιμένουμε να 
απολαύσουμε τις φετινές προβολές».
Δροσερή απόδραση
Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντο-

πούλου σημείωσε: «Πρόκειται για μια δροσερή απόδραση 

μέσα στην πόλη, με φόντο τον ουρανό και εικόνα – ήχο 
από την έβδομη τέχνη. Ο θερινός κινηματογράφος δεν 
είναι μόνο θέαμα. Είναι εμπειρία, μνήμη και κοινή ανάσα 
για την πόλη. Ευχαριστώ θερμά την Κινηματογραφική 
Λέσχη για την αγαστή συνεργασία. Ραντεβού στις προ-
βολές».
Βραβευμένες ταινίες
Η Αθηνά Κοκόγια, Πρόεδρος της Κινηματογραφικής 

Λέσχης, ανέφερε: «Ο Θερινός Κινηματογράφος αποτελεί 
πλέον θεσμό. Επιλέξαμε ταινίες με διεθνή απήχηση και 
βραβεύσεις, που προσφέρουν συγκίνηση και ψυχαγωγία. 
Ας ταξιδέψουμε όλοι μαζί στον κόσμο του κινηματογρά-
φου».
Πνοή στον πολιτισμό
Ο Πρόεδρος της Polis A.E. Γιώργος Μπαλαούρας δή-

λωσε: «Είναι τιμή μας που στο πλαίσιο της εταιρικής 
κοινωνικής ευθύνης, υποστηρίζουμε μια τόσο ουσιαστική 
και αγαπημένη πολιτιστική πρωτοβουλία. Στεκόμαστε 
αρωγοί στον Δήμαρχο και σε κάθε δημοτική δράση που 
δίνει πνοή στους δημόσιους χώρους και φέρνει τους αν-
θρώπους πιο κοντά, με όχημα τον πολιτισμό. Ευχόμαστε 
καλές προβολές και ένα υπέροχο κινηματογραφικό καλο-
καίρι σε όλους».
Είσοδος ελεύθερη για όλες τις προβολές.
Αναλυτικό Πρόγραμμα Προβολών (κάθε Τρίτη, 

ώρα έναρξης 21:30)
1 Ιουλίου 2025
Η Ορχήστρα του αδερφού μου/En Fanfare (2025) (δρκ. 

103’) του Εμμανουέλ Κουρκόλ, Γαλλία (δραματική κομε-
ντί) Πρωταγωνιστούν: Μπενζαμέν Λαβέρν, Πιερ Λοτέν, 
Σάρα Σουκό

8 Ιουλίου 2025
Ηρωικά χαμένοι/ La 

Odisea de los Giles 
(2020) (δρκ. 116’) 
του Σεμπαστιάν Μπο-
ρενστέιν, Αργεντινή 
(κωμωδία) Πρωτα-
γωνιστούν: Ρικάρντο 
Νταρίν, Λούι Μπρα-
ντόνι, Βερόνικα Λίνας, 
Γιερμάν Ροντρίγκες
15 Ιουλίου 2025
Τι Θέλει ο Λάμα με 

το Τουφέκι; / The 
Monk and the Gun 
(2023) (δρκ. 107’) του 
Πάουο Τσόινινγκ Ντό-
ρι, Μπουτάν, Ταϊβάν, 
Γαλλία, ΗΠΑ, Χονγκ Κονγκ (κωμωδία)Πρωταγωνιστούν: 
Τάντιν Γουάνγκτσουκ, Τάντιν Φουμπζ, Κέλσανγκ Τσόου-
τζεϊ, Τάντιν Σόναμ
22 Ιουλίου 2025
Τι θα πει ο κόσμος; / What Will People Say (2018) 

(δρκ 106’) της Ιράμ Χακ, Νορβηγία, Γερμανία, Σουηδία, 
Γαλλία, Δανία (κοινωνική) Πρωταγωνιστούν: Μαρία Μοζ-
χντάχ, Αντίλ Χουσεΐν, Εκαβαλί Κάνα
29 Ιουλίου 2025
Ένα καινούριο αύριο/ Il sol dell’avvenire (2023) (δρκ. 

95’) του Νάνι Μορέτι, Ιταλία (δραματική κομεντί) Πρω-
ταγωνιστούν: Νάνι Μορέτι, Μαργκερίτα Μπούι, Σίλβιο 
Ορλάντο, Μπαρμπόρα Μπομπούλοβα, Ματιέ Αμαλρίκ

«Θερινό Σινεμά στην πόλη» από τον Δήμο Κατερίνης 
και την Κινηματογραφική Λέσχη

Με ιδιαίτερη επιτυχία και συγκίνηση συνεχίστηκαν οι 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του Δημοτικού Ωδείου Κατε-
ρίνης, αναδεικνύοντας το ταλέντο και την πρόοδο των 
σπουδαστών του.
Την Κυριακή 15 Ιουνίου, στο Πνευματικό Κέντρο του 

Δήμου Κατερίνης, πραγματοποιήθηκε το προπτυχιακό 
ρεσιτάλ Φλάουτου της σπουδάστριας Δανάης Μπίσμπα, 
υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριάς της Γεωργίας Πα-
νίδου. Το ρεσιτάλ συνόδευσε στο πιάνο ο διακεκριμένος 
μουσικός Θεόφιλος Λαμπριανίδης. Η εκδήλωση αποτέ-
λεσε ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή, καθώς πρόκειται για 
το πρώτο πτυχίο στο φλάουτο που προετοίμασε η κα-

θηγήτρια του Ωδείου Γεωργία Πανίδου – ένα σημαντικό 
ορόσημο στην πορεία της στο Δημοτικό Ωδείο.
Παράλληλα, οι σπουδαστές του Τμήματος Κλασικής 

Κιθάρας παρουσίασαν εντυπωσιακά μουσικά προγράμ-
ματα σε δύο ξεχωριστές συναυλίες. Οι μαθητές της τά-
ξης του Δημήτρη Τζιώκα εμφανίστηκαν στην κατάμεστη 
αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου, ενώ οι μαθητές του 
Ανδρέα Ζιάκα παρουσίασαν τη δουλειά τους στην αί-
θουσα του Δημοτικού Ωδείου.
Το κοινό –γονείς, συγγενείς και φίλοι– καταχειροκρό-

τησε τους σπουδαστές και συνεχάρη τους καθηγητές 
για την υψηλού επιπέδου μουσική εκπαίδευση που 

παρέχεται στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης, το οποίο συ-
νεχίζει δυναμικά την προσφορά του στην καλλιτεχνική 
παιδεία της πόλης.
«Συγχαίρω τόσο τους ίδιους τους σπουδαστές όσο και 

τους καθηγητές τους για την εξαιρετική δουλειά και τη 
μουσική τους καθοδήγηση. Το Δημοτικό μας Ωδείο απο-
τελεί σημείο αναφοράς για την ποιοτική μουσική παιδεία 
στην πόλη, προσφέροντας στους νέους καλλιτέχνες 
εφόδια και εμπειρίες με ουσιαστική εκπαιδευτική και 
καλλιτεχνική αξία. Και συνεχίζουμε» τονίζει σε δήλωσή 
του ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτι-
κού Ωδείου Γιώργος Κοκαβίδης.

Μουσικές εκδηλώσεις στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης

Με μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση πραγματοποιήθηκε 

την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025, η μουσική παράσταση «Lo 
Que Vendra», στον ιδιαίτερο χώρο του Μουσείου Logic 
Επιστήμης και Τεχνολογίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
της Ελλάδος.
Οι καταξιωμένοι κιθαρίστες και καθηγητές του Δημοτι-

κού Ωδείου Κατερίνης, Ανδρέας Ζιάκας και Δημήτρης Τζι-
ώκας, ταξίδεψαν το κοινό στη λατινοαμερικάνικη μουσική 
παράδοση, ερμηνεύοντας έργα των Astor Piazzolla, Leo 
Brouwer, Agustín Barrios και άλλων σημαντικών συνθε-
τών.
Η παράσταση, που πήρε τον τίτλο της από το εμβλη-

ματικό έργο του Piazzolla «Lo Que Vendra» («Ό,τι είναι 
να έρθει»), εμπλουτίστηκε από τη συμμετοχή του εξαι-

ρετικού κρουστού Χαράλαμπου Τοκανίδη, καθώς και της 
χορευτικής ομάδας Tango Olympo, η οποία με την κομ-
ψότητα και το πάθος του αργεντίνικου ταγκό απογείωσε 
την αισθητική εμπειρία της βραδιάς.
Την εκδήλωση προλόγισε ο διευθυντής του Μουσείου 

Δημήτρης Τριανταφύλλου.
«Ευχαριστούμε θερμά το Διεθνές Πανεπιστήμιο της 

Ελλάδος και το Μουσείο Logic για τη φιλοξενία και την 
πολύτιμη στήριξή τους. Στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης, 
προγραμματίζουμε ποιοτικές εκδηλώσεις που αναβαθμί-
ζουν την πολιτιστική ζωή του τόπου και των κατοίκων 
μας» τόνισε σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, 
Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου Γιώργος Κοκαβίδης.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Μουσική παράσταση «Lo Que Vendra» στο Μουσείο Logic 
Επιστήμης και Τεχνολογίας
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Μια εποικοδομητική αλλά και ουσιαστική συνάντηση 
εργασίας με την Υπουργό Παιδείας κ. Σοφία Ζαχαρά-
κη είχε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας 
προκειμένου να την ενημερώσει για την πρότασή 
του να οργανωθούν μαθήματα πρώτων βοηθειών και 
ΚΑΡΠΑ στα σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτερο-
βάθμιας εκπαίδευσης.
Η προοπτική αυτή, την οποία αντιμετώπισε θετικά 

η Υπουργός Παιδείας, θα δημιουργήσει το πλαίσιο 
για να σωθούν ανθρώπινες ζωές ενώ ο Βουλευτής 
Πιερίας πρότεινε να συμμετέχουν ως εκπαιδευτές στο 
πρόγραμμα, ο Ερυθρός Σταυρός, εθελοντικές οργα-
νώσεις, διασώστες και προσωπικό του ΕΚΑΒ και του 

Υπουργείου Υγείας.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας αναφέρθηκε και στην 

ανάγκη ύπαρξης απινιδωτών σε σχολεία αλλά και 
εκπαίδευσης στη χρήση του και πρότεινε η εκπαίδευ-
ση στις πρώτες βοήθειες και η πιστοποίηση στο BLS 
(Basic Life Support) να καταστεί υποχρεωτική για 
τους εκπαιδευτικούς ανά 5ετία. Η εκπαίδευση αυτή 
θα πραγματοποιείται με μέριμνα και οργάνωση του 
Υπουργείου Παιδείας.
Η Υπουργός Παιδείας κ. Ζαχαράκη αποτίμησε θετικά 

τις προτάσεις του Σπύρου Κουλκουδίνα και στο αμέ-
σως επόμενο διάστημα θα διερευνήσει το οργανωτικό 
πλαίσιο για την υλοποίηση αυτής της ιδέας.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΡΠΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

Συνάντηση του Σπ. Κουλκουδίνα με την Υπουργό Παιδείας 
Σ. Ζαχαράκη 

Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας εξέ-
φρασε δημόσια τις ευχαριστίες του στην πολιτική 
ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης που 
ανταποκρίθηκε στην ανάγκη οικονομικής στήριξης των 
παραγωγών ακτινιδίου στην Πιερία που οι καλλιέργειές 
τους είχαν υποστεί ζημιές από φυσικά φαινόμενα με 
την ένταξη της καλλιέργειας στο Μέτρο 23.
Οι παραγωγοί ακτινιδίου που είδαν το 30% τουλάχι-

στον της παραγωγής τους να χάνεται λόγω φυσικών 
καταστροφών που προκλήθηκαν από φυσικά φαινόμε-
να, μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις μέχρι τις 20 Ιου-
νίου. Η καταβολή της αποζημίωσης θα γίνει εφάπαξ.
Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Κουλκουδίνας, με κοινοβου-

λευτικές του παρεμβάσεις από τον Μάρτιο του 2024 
είχε αναδείξει το ζήτημα των εκτεταμένων ζημιών στις 
καλλιέργειες ακτινιδίων στην Πιερία επισημαίνοντας ότι 
το πρόβλημα «αγγίζει» την εξαγωγική δραστηριότητα 

που συνδέεται με το συγκεκριμένο προϊόν αλλά και 
την ελληνική αγορά αφού στην Πιερία παράγεται το 
40%-45 % των ακτινιδίων της ελληνικής παραγωγής.
«Η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης ευαισθητοποιήθηκαν και εξέδω-
σαν τροποποιητική απόφαση, εντάσσοντας στις επιλέ-
ξιμες καλλιέργειες που θα χορηγηθούν αποζημιώσεις 
με το Μέτρο 23 και τα ακτινίδια της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας.
Είχαν προηγηθεί αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές 

παρεμβάσεις από τον Μάρτιο του 2024 όπου έθετα με 
σαφήνεια την ανάγκη της ενίσχυσης τους, ενώ ανα-
ζητούσαμε σε συνεργασία με το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης το εργαλείο μέσω του οποίου θα δίνονταν 
οι ενισχύσεις.
Κάθε θετικό μέτρο που στηρίζει τους αγρότες σε μια 

δύσκολη συγκυρία, μας ικανοποιεί όλους ενώ επιβεβαι-

ώνει ότι η ανάδειξη των πραγματικών προβλημάτων 
και η συνεπής διεκδίκηση φέρνουν αποτέλεσμα», ανα-
φέρει σε δήλωσή του ο κ. Κουλκουδίνας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Θετική εξέλιξη η οικονομική ενίσχυση των παραγωγών 
ακτινιδίου της Πιερίας με την ένταξη στο Μέτρο 23»

Ερώτηση για την απόρριψη φωτοβολταϊκών πάνελ 
σε περιοχή του Κορινού κατέθεσαν προς τον αρμόδιο 
Υπουργό, τρεις Βουλευτές του Κομμουνιστικού Κόμ-
ματος Ελλάδας, ο κ. Γιάννης Δελής, η κ. Διαμάντω 
Μανωλάκου και ο κ. Λεωνίδας Στολτίδης.
Στην ερώτησή τους αναφέρουν τα εξής: «Δεκάδες 

φωτοβολταϊκά πάνελ απορρίφθηκαν μέσα στον υγρό-
τοπο του Κορινού στην Π.Ε. Πιερίας, εντός των ορίων 
του εθνικού πάρκου Αξιού – Λουδία – Αλιάκμονα. Η 
κατάσταση που θα αντιμετωπίσει οποίος επισκεφθεί 
την περιοχή είναι απαράδεκτη. Άλλωστε σχετικές φω-
τογραφίες έχουν δει το φως της δημοσιότητας»
Να σημειωθεί ότι και η εκτός των ορίων του εθνικού 

πάρκου περιοχή –το τελευταίο παρθένο παράκτιο 
κομμάτι στην Πιερία– είναι εποχικά κατακλυζόμενος 
υγρότοπος, όμως διαδοχικές κυβερνήσεις και τα εκά-
στοτε Υπουργεία Περιβάλλοντος, όχι μόνο αρνήθηκαν 
να την προστατεύσουν εντάσσοντάς την στο εθνικό 

πάρκο, αλλά είχαν επιτρέψει και την πολεοδόμησή 
της.
Μέτα το θόρυβο που δημιουργήθηκε κρατικές υπη-

ρεσίες του ΥΠΕΝ, έχουν πραγματοποιήσει αυτοψία 
στον χώρο, ενώ ο Δήμος Κατερίνης (στα διοικητικά 
όρια του οποίου βρίσκεται η περιοχή του Κορινού) 
υπέβαλε μήνυση κατ’ αγνώστων.
Η απαξίωση της ευρύτερης περιοχής του εποχικά 

κατακλυζόμενου υγροτόπου στον Κορινό, δεν δείχνει 
να είναι τυχαία.
Η περιοχή βρίσκεται μόνο εν μέρει μέσα στα όρια 

του εθνικού πάρκου, παρότι ο (τότε) φορέας διαχείρι-
σης είχε με μελέτες και παρακολούθηση τεκμηριώσει 
τη σημασία του για την ορνιθοπανίδα. Ωστόσο, κατά 
την αναθεώρηση του καταλόγου των Natura 2000, η 
τότε κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ΔΙΑ ΤΟΥ υπουργείου Πε-
ριβάλλοντος δεν επέκτεινε τα όρια της προστατευό-
μενης περιοχής, ώστε να καλύψει όλη την υγροτοπική 
ζώνη, που είναι και χαρακτηρισμένη καταφύγιο άγρι-
ας ζωής (επίσης, το προεδρικό διάταγμα για το εθνικό 
πάρκο Αξιού – Λουδία – Αλιάκμονα εξακολουθεί να 
αγνοείται).
Εύλογα τα ερωτήματα που ταλανίζουν την τοπική 

κοινωνία μετά την διάσταση που πήρε το γεγονός και 
μέσα από τα τοπικά και πανελλαδικά ΜΜΕ:
Ποιος θα προστατεύσει το περιβάλλον από τους 

«επιχειρηματίες» της «καθαρής» ενέργειας που -υπο-
τίθεται- προέκυψαν ως λύση για την προστασία του 
και με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών που όταν 
δεν είναι κερδοφόρα τα πετάνε ανεξέλεγκτα στο πε-
ριβάλλον; Ποιος θα προστατεύσει το περιβάλλον από 
τους «προστάτες» του;

Η συγκεκριμένη εξέλιξη έχει τη σφραγίδα της πο-
λιτικής της απελευθέρωσης της ενέργειας και της 
πράσινης μετάβασης, πολιτική της ΕΕ, που στηρίζουν 
και υπηρέτησαν όλες οι κυβερνήσεις διαχρονικά και 
εφαρμόζουν η Περιφερειακή αλλά και Δημοτική αρχή.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες άμεσες ενέργειες 

θα προβεί η κυβέρνηση ώστε:
– Να καθαρισθεί άμεσα και στη συνέχεια να προστα-

τευθεί ο υγρότοπος του Κορινού στην ΠΕ Πιερίας
– Να διασφαλισθεί η διαδικασία ασφαλούς απόσυρ-

σης και ανακύκλωσης των παλαιών εκτός χρήσης φω-
τοβολταϊκών εγκαταστάσεων».

Ερώτηση του Κ.Κ.Ε. στη Βουλή για την απόρριψη 
φωτοβολταϊκών πάνελ στον Κορινό Πιερίας
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Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερού-
δης μίλησε στην Ολομέλεια της Βουλής, στα πλαίσια 
της συζήτησης για τη σύσταση Ειδικής Προανακριτι-
κής Επιτροπής για το έγκλημα των Τεμπών, αναδει-
κνύοντας επιγραμματικά τα εξής:
Στις 28 Φεβρουαρίου 2023, η Ελλάδα θρήνησε 57 

αθώες ψυχές και βίωσε την κατάρρευση της ευθύνης 
του κράτους. Η τραγωδία των Τεμπών δεν ήταν ατύ-
χημα — ήταν ένα προαναγγελθέν ΕΓΚΛΗΜΑ, με θύτες 
την πολιτική εξουσία και θύματα ανθρώπινες ζωές, 
που θυσιάστηκαν στον βωμό συμφερόντων, ρουσφε-
τιού και αδιαφορίας.
Η Πρόταση Προανακριτικής Επιτροπής, που κατέ-

θεσαν οι συγγενείς των θυμάτων και προσυπέγραψε 
η ΝΙΚΗ με άλλα τρία κόμματα της αντιπολίτευσης, 
αποτελεί τη μοναδική ουσιαστική προσπάθεια να απο-
καλυφθεί η Αλήθεια και να αποδοθεί Δικαιοσύνη. Στό-
χος είναι η διερεύνηση ΟΛΩΝ των υπευθύνων, χωρίς 
εξαιρέσεις και για ΟΛΑ τα αδικήματα.
Οι «αυλοκόλακες» της εξουσίας έσπευσαν να μιλή-

σουν για «ετερόκλητη συμμαχία». Η πραγματικότητα 
όμως είναι ότι πρόκειται για μια «συστράτευση», που 
άφησε στην άκρη διαφορετικές πολιτικές ιδεολογίες, 
για χάρη της αλήθειας και της δικαίωσης των θυμά-
των.
Ο ελληνικός λαός ξέρει πια ποιοι φταίνε:
– Όσοι κυβέρνησαν και κυβερνούν, σαν να είναι ιδι-

οκτήτες αυτού του τόπου.

– Όσοι ξεπούλησαν τον σιδηρόδρομο για να θησαυ-
ρίσουν.
– Όσοι αδιαφόρησαν και έθαψαν τις προειδοποιήσεις 

ότι οι γραμμές είναι παγίδες θανάτου.
– Όσοι έβλεπαν τον θάνατο να πλησιάζει και σιω-

πούσαν.
Τεράστιες οι ευθύνες του ιδίου του Πρωθυπουργού 

και των Υπουργών του, που κρατούσαν στο συρτάρι 
τους, την προειδοποίηση, πως το επόμενο δυστύχημα 
είναι ζήτημα χρόνου και δεν έπραξαν το παραμικρό.
Ο κ. Δελβερούδης, απηύθυνε συγκεκριμένα και αμεί-

λικτα ερωτήματα:
•	 Για την περίφημη σύμβαση 717 που δεν ολο-

κληρώθηκε ποτέ,
•	 Για τα τρένα που κινούνταν και εξακολου-

θούν να κινούνται χωρίς τηλεδιοίκηση, χωρίς αυτό-
ματο σύστημα πέδησης, χωρίς φωτοσήμανση και 
σύγχρονο σύστημα ενδοεπικοινωνίας,
•	 Για τους κομματικούς διορισμούς, ανθρώπων 

ακατάλληλων, σε κρίσιμες θέσεις,
•	 Για την αλλοίωση του τόπου του εγκλήματος 

– ευθεία παρέμβαση στο έργο της Δικαιοσύνης,
•	 Για την αλλοίωση των συνομιλιών, για την 

εξαφάνιση σημαντικών βίντεο και τη «μαγική» επα-
νεμφάνιση άλλων.
Στη Δημοκρατία, κανείς δεν είναι – ή τουλάχιστον 

δεν πρέπει να είναι- υπεράνω της Δικαιοσύνης.
Ο Ελληνικός λαός, είδε τον Έλληνα Πρωθυπουργό, 

λίγες ώρες μετά την τραγωδία, να μιλάει για «ανθρώ-
πινο λάθος» και πολύ αργότερα να δηλώνει «παρα-
πλανημένος». Να παρεμβαίνει στη Δικαιοσύνη ζητώ-
ντας την αντικατάσταση της ανακρίτριας, με τρόπο 
που στοιχειοθετεί την «κατάχρηση εξουσίας», η 
οποία περιλαμβάνεται πλέον στον ορισμό της «εσχά-
της προδοσίας».
Η αποδοχή της πρότασης των συγγενών των θυμά-

των δεν είναι πράξη εκδίκησης – είναι πράξη σεβα-
σμού προς τους νεκρούς και τους ζωντανούς, αλλά 
και πράξη αυτοσεβασμού του ιδίου του Κοινοβουλίου.
Είναι ο ελάχιστος φόρος τιμής στους νεκρούς και σε 

όσους ζουν με την απώλεια, για να σπάσει ο κύκλος 
της ασυλίας και να λογοδοτήσουν ΟΛΟΙ όσοι ευθύνο-
νται.

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΙΚΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ 
ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΜΠΗ

«Σπάμε το τείχος της συγκάλυψης και της ασυλίας»

Ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, συνε-
πής στη προσπάθεια του για την επέκταση της χρή-
σης απινιδωτών που μπορούν να σώσουν ανθρώπινες 
ζωές, προσέφερε έναν ακόμα απινιδωτή στην κατα-
σκήνωση Λεπτοκαρυάς της Ευαγγελικής Εκκλησίας 
Κατερίνης, που φιλοξενεί παιδιά.
Μάλιστα έγινε εκπαίδευση πρώτων βοηθειών και 

παρουσίαση χρήσης του απινιδωτή στα στελέχη και 
τους υπεύθυνους της κατασκήνωσης από τον κ. Δη-
μήτρη Κατιρτζή, Διασώστη Εκπαιδευτή του τμήματος 
Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης.
Η παράδοση του απινιδωτή και η σχετική εκδήλωση 

έγινε στο κτίριο εκδηλώσεων και φιλοξενίας της Ευ-
αγγελικής Εκκλησίας Κατερίνης ενώ τον κ. Κουλκουδί-

να ευχαρίστησαν για την προσφορά τους, ο Αιδέσιμος 
της Ευαγγελικής Εκκλησίας κ. Σταμούλης και η υπεύ-
θυνη της κατασκήνωσης Λεπτοκαρυάς κ. Νικολάρα.
Όπως είπε ο Σπύρος Κουλκουδίνας «ο απινιδωτής 

σώζει ανθρώπινες ζωές, η χρήση του πρέπει να επε-
κταθεί σε όλους τους χώρους που συναθροίζονται 
πολίτες ή παιδιά. Η ανθρώπινη ζωή είναι πάνω από 
όλα».
Όπως είναι γνωστό, ο Σπύρος Κουλκουδίνας προω-

θεί με συνέπεια την τοποθέτηση απινιδωτών και σε 
σχολεία, δημόσιες υπηρεσίες και χώρους συνάθροισης 
πολιτών, ενώ πρόσφατα ψηφίστηκε με νόμο από τη 
Βουλή, η υποχρεωτική παρουσία απινιδωτή σε όλους 
τους αθλητικούς χώρους.

Προσφορά απινιδωτή από τον Σπύρο Κουλκουδίνα 
στην κατασκήνωση Λεπτοκαρυάς

Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε ο Βου-
λευτής Πιερίας της ΝΔ Ξενοφών Μπαραλιάκος, 
με τον Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού και π. Πρύτανη του Α.Π.Θ. κ. Νίκο 
Παπαϊωάννου. Στο επίκεντρο της συζήτησης η 
ίδρυση νέου πανεπιστημιακού Τμήματος του Διε-
θνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) στην 
Κατερίνη, καθώς και ζητήματα που άπτονται της 
λειτουργίας της εκπαίδευσης στον Νομό Πιερίας.
Ο κ. Υφυπουργός ενημέρωσε τον Βουλευτή Πιε-

ρίας ότι ο φάκελος που έχει ήδη κατατεθεί από το 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. στην Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης 
(ΕΘΑΑΕ) για την ίδρυση του νέου Τμήματος είναι 
πλήρης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα ακαδημαϊ-
κά κριτήρια, και πληροί όλες τις προϋποθέσεις για 
την επιστημονική και λειτουργική του συγκρότη-
ση.
Η ίδρυση του νέου Τμήματος στην Κατερίνη 

συνιστά μια εξαιρετικά σημαντική εξέλιξη για την 

τοπική κοινωνία, καθώς ενισχύει την ακαδημαϊκή 
φυσιογνωμία της πόλης, ενδυναμώνει την εξω-
στρέφεια της Πιερίας και δημιουργεί νέες προ-
οπτικές για την εκπαιδευτική, επιστημονική και 
οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. Πρόκειται για 
ένα εγχείρημα που εδράζεται σε στέρεες επιστη-
μονικές βάσεις και υπηρετεί τον στρατηγικό στόχο 
της αποκέντρωσης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 
φέρνοντας την ανώτατη γνώση πιο κοντά στους 
πολίτες.
Ο κ. Μπαραλιάκος ευχαρίστησε τον Υφυπουργό 

Παιδείας και τη Σύγκλητο του ΔΙ.ΠΑ.Ε. για την 
τεκμηριωμένη και ουσιαστική ακαδημαϊκή προσέγ-
γιση του ζητήματος, επισημαίνοντας ότι η Πολιτεία 
αντιμετωπίζει τα ζητήματα ανώτατης εκπαίδευσης 
με υπευθυνότητα και προσανατολισμό στην προ-
αγωγή της γνώσης, με τελικούς αποδέκτες τους 
φοιτητές και τα μελλοντικά επαγγελματικά τους 
εφόδια.

Ο κ. Μπαραλιάκος επανέλαβε τη δέσμευσή του 
να συνεχίσει να εργάζεται με συνέπεια και προ-
σήλωση για την ενίσχυση της παιδείας στον Νομό 
Πιερίας, διασφαλίζοντας σύγχρονες, ποιοτικές και 
προσβάσιμες εκπαιδευτικές δομές για όλους.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΙ.ΠΑ.Ε. ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Συνάντηση Φώντα Μπαραλιάκου με τον Υφυπουργό 
Νίκο Παπαϊωάννου
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Γράφει η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας 
Χρυσαυγή Δριστά – Λαφατζή
Το «Babybox» ανήκει στο πρόγραμμα της Περιφέ-

ρειας Κεντρικής Μακεδονίας που έχει ως στόχο τη 
στήριξη της μητρότητας και των νέων οικογενειών. 
Στο πλαίσιο αυτό η Π.Κ.Μ., με πρωτοβουλία της 
Αντιπεριφέρειας Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύ-
ης, καλωσορίζει με ένα συμβολικό τρόπο τα μωρά 
που γεννιούνται εντός των ορίων της (Π.Ε. Πιερίας, 
Πέλλας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Σερρών, 
Χαλκιδικής), προσφέροντας ως δώρο σε κάθε νέο 
γονέα ένα βρεφικό πακέτο (babybox).
Το κάθε πακέτο περιλαμβάνει διάφορα είδη υγι-

εινής, αφρόλουτρο, σαμπουάν, πετσέτες, ρουχι-
σμό, μωρομάντηλα, σαλιάρες κ.α. Με βάση και την 
ανατροφοδότηση που λαμβάνουμε από τους νέους 
γονείς πρόκειται για ένα ιδιαίτερο χρηστικό δώρο, 

απαραίτητο για τη βρεφική φροντίδα κατά τη διάρ-
κεια των πρώτων ημερών της ζωής ενός παιδιού.
Σε αυτή την πρώτη φάση της πιλοτικής δράσης 

πρόκειται να προσφερθούν 5.000 πακέτα στην 
ΠΚΜ.
Ως προς τα διαδικαστικά ο ενδιαφερόμενος γονέας 

υποβάλει αίτηση στην οικεία Περιφερειακή Ενότητα 
(Τμήμα Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας) 
εντός 15ημερών από τη γέννηση του τέκνου, εφό-
σον αυτό γεννήθηκε σε οποιοδήποτε ιδιωτικό μαι-
ευτήριο ή νοσοκομείο εντός των ορίων της ΠΚΜ., 
προσκομίζοντας:
-Ληξιαρχική πράξη γέννησης του τέκνου
-Φωτοτυπια της ταυτότητας του ιδίου
-Υ.Δ. ότι δεν έχει παραλάβει άλλο ΒΑΒΥ ΒΟΧ.
Περισσότερες πληροφορίες για την Π.Ε. Πιερίας 

στο τηλ. 2351351282.

Δώρο ένα βρεφικό πακέτο «Βabybox» για κάθε νεογέννητο 
στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Το Ίδρυμα Σακελλαρίδη, μετά την επιτυχημένη χειμερινή παράστα-
ση «Ματχάουζεν» στην πρωτεύουσα και το sold out στο Θέατρο Μα-
ρία Κάλλας, θα δώσει νέα παράσταση στην Αθήνα για τα 100 χρόνια 
Μίκης Θεοδωράκης.
«Το τραγούδι του νεκρού αδελφού» θα ανέβει στο Θέατρο Βράχων 

την Πέμπτη 18/9 στις 20:30 με τον Κώστα Μακεδόνα στο τραγούδι 
και τον Μιχάλη Μητρούση στην παρουσίαση.

Τραγουδούν επίσης: Φαρμάκης Νίκος, Τζιουβάρας Γιώργος και 
Γρηγοροπούλου Άννα μαζί με μια 100μελη συμπραξη της Χορωδίας 
του Ιδρύματος με την Χορωδία Brukner Chor του Λιντς της Αυστρί-
ας.
Συμμετέχει 15μελής ομάδα ηθοποιών και 8μελής λαϊκή ορχήστρα.
Την σκηνοθεσία και την μουσική διεύθυνση την έχει ο Χρήστος 

Σάλτας.

Παράσταση του Ιδρύματος Σακελλαρίδη 
στο Θέατρο Βράχων για τα 100 χρόνια 

από τη γέννηση του Μίκη

Σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε συνά-
ντηση στο γραφείο του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κωνσταντίνου Πίτσια με τον Βουλευτή Πιερίας 
της Νέας Δημοκρατίας, Φώντα Μπαραλιάκο.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης έγινε εποικοδομη-

τική ανταλλαγή απόψεων γύρω από ζητήματα που 
αφορούν την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότη-
τας, με έμφαση στις δυνατότητες που προσφέρουν τα 
συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, όπως το ΕΣΠΑ, 
το Ταμείο Ανάκαμψης και άλλα χρηματοδοτικά εργα-
λεία.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Πίτσιας παρουσία-

σε τις ανάγκες και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο 
επιχειρηματικός κόσμος της Πιερίας, υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της ουσιαστικής πρόσβασης των μικρομε-
σαίων επιχειρήσεων σε χρηματοδοτικά προγράμματα.
Από την πλευρά του ο Βουλευτής τόνισε τη σημασία 

της στενής συνεργασίας με τους θεσμικούς φορείς 
της περιοχής, εξέφρασε τη βούληση της κυβέρνησης 
για την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και 
δήλωσε πρόθυμος να στηρίξει κάθε προσπάθεια που 
στοχεύει στη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλ-
λοντος και την αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων 
προς όφελος της τοπικής οικονομίας.

Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
με τον Βουλευτή της Ν.Δ. Φώντα Μπαραλιάκο

Το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Κα-
τερίνης σάς προσκαλεί σε μια ανοιχτή 
εκδήλωση – ενημερωτική ημερίδα που 
θα πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη 25 
Ιουνίου 2025 και ώρα 19.00 στο Πολιτι-
στικό Κέντρο Κατερίνης «Εκάβη», διάρ-
κειας περίπου μίας ώρας, με στόχο την 
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της 
τοπικής κοινωνίας για το έργο και την 

αξία των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας 
(ΣΔΕ). Στην εκδήλωση αυτή θα πραγ-
ματοποιηθεί και η τελετή αποφοίτησης 
των εκπαιδευομένων ΣΔΕ.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε όλους: 

πολίτες, εκπροσώπους φορέων, γονείς, 
εκπαιδευτικούς και κάθε ενδιαφερόμενο 
που επιθυμεί να γνωρίσει από κοντά 
τον ρόλο των ΣΔΕ στην προώθηση της 

διά βίου μάθησης, στην 
ενίσχυση της κοινωνικής 
ένταξης και στην κατα-
πολέμηση του κοινωνι-
κού αποκλεισμού.
Μέσα από παρου-

σιάσεις, δράσεις και 
διαδραστικά δρώμενα, 
θα αναδειχθούν καλές 
πρακτικές και τα σχέδια 
δράσης που υλοποιού-
νται στο σχολείο μας, 
ενώ παράλληλα θα ενι-
σχυθεί η δικτύωση με 

την τοπική κοινωνία και τους φορείς 
της κοινότητας.
Στόχος μας είναι να εμπνεύσουμε, να 

κινητοποιήσουμε και να ενθαρρύνουμε 
τη συμμετοχή περισσότερων συμπο-
λιτών μας που θέλουν να κάνουν ένα 
νέο ξεκίνημα στην εκπαίδευση και τη 
ζωή τους.
Η Πράξη με τίτλο «Σχολεία Δεύτερης 

Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.)» εντάσσεται στο 
Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό 
και Κοινωνική Συνοχή» και συγχρη-
ματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινω-
νικό Ταμείο – ΕΚΤ+).
Σας περιμένουμε! Η γνώση δεν έχει 

ηλικία – κάθε στιγμή είναι κατάλληλη 
για μια νέα αρχή.
Ενημερώσου ! Ενθάρρυνε! Στήριξε!
Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκό-

ντων και των εκπαιδευομένων ΣΔΕ
Η Δ/ντρια
Χρυσαυγή Δριστά- Λαφατζή

Πρόσκληση σε εκδήλωση - ημερίδα από το Σχολείο 
Δεύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης
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Τούτο το καλοκαίρι σηματοδοτεί την πεντη-
κοστή τέταρτη στάση του σημαντικού πολιτι-
στικού θεσμού της Πιερίας, του Φεστιβάλ Ολύ-
μπου.
Καθόλα έτοιμο οργανωτικά, ξεκινά τη δράση του το 

Σάββατο 5 Ιουλίου 2025 (Εθνικό Θέατρο-Ορέστεια), 
περιδιαβαίνει το αρχαιολογικό και ιστορικό αποτύπω-
μα του τόπου, αγκαλιάζει όλες τος δημιουργικές ανη-
συχίες του χθες και του σήμερα και ολοκληρώνει το 
πέρασμά του την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025.
Η συνδιοργανώτρια Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 

και ο διοργανωτής Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου, 
απευθυνόμενοι στο φιλοθεάμον και όχι μόνο κοινό, 
σχολιάζοντας και χαιρετίζοντας το φετινό πολιτισμικό 
γιορτάσι, επισημαίνουν.
Σοφία Μαυρίδου-Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
Το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου ξεκινάει το φετινό του 

ταξίδι. Μελωδίες, υψηλής ποιότητας θεάματα, και 
μοναδικού ενδιαφέροντος εκδηλώσεις για ακόμη μία 
χρονιά θα φωτίσουν το θερινό καλεντάρι του πολι-

τιστικού γίγνεσθαι της 
Πιερίας.
Το Φεστιβάλ Ολύμπου 

εδώ και πολλές δεκαετί-
ες αποτελεί κοιτίδα πο-
λιτισμού της Κεντρικής 
Μακεδονίας και συγκε-
ντρώνει πλήθος κόσμου 

από όλη την περιφέρεια για να απολαύσουν μοναδι-
κές βραδιές τέχνης σε χώρους που φέρουν σημαντική 
ιστορία πολλών αιώνων.
Για μία ακόμη χρονιά η Περιφερειακή Ενότητα Πιε-

ρίας στηρίζει αυτόν τον θεσμό που έχει συνδέσει το 
όνομά του με το θέρος στην Πιερία και μέσα από αυ-
τόν καλωσορίζουμε όχι μόνο τους Πιεριείς, αλλά και 
τους επισκέπτες μας που έρχονται στον τόπο μας για 
να παρακολουθήσουν από κοντά συναυλίες, θεατρικά 
έργα και διαλέξεις υψηλού επιστημονικού και καλλιτε-
χνικού ενδιαφέροντος.
Καλοτάξιδο να είναι το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου!
Γρηγόρης Παπαχρήστος-Πρόεδρος ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Για 54η χρονιά το Φεστιβάλ Ολύμπου πιστό στο ρα-

ντεβού του με όλους εσάς, που προσμένετε να δρο-
σίσετε τις ζεστές νύχτες του καλοκαιριού με όμορφες 
μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, κλασικό χορό, 
αναλόγια, εκθέσεις, αρχαιολογικές ομιλίες.
Ανάμεσα σε αυτές και ιδιαίτε-

ρες εκδηλώσεις της τιμώμενης 
για φέτος χώρας μας, της 
γειτονικής Δημοκρατίας της 
Βουλγαρίας, και βέβαια δεν θα 
λείψουν οι βραδιές οινοποσίας 
και γευσιγνωσίας με τοπικά 
κρασιά και εδέσματα, συνο-
δεία παραδοσιακής μουσικής. 
Συντονιστείτε με το πλούσιο 

πρόγραμμα μας για ένα αξέχαστο πολιτιστικό καλο-
καίρι.
Φεστιβάλ Ολύμπου, το ταξίδι στον κόσμο της τέ-

χνης και του πολιτισμού ξεκινά. Σας προσκαλούμε να 
συνταξιδέψουμε!
Βάσια Καραβέλη-Καλλιτεχνική Επιμελήτρια
Το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου είναι εδώ.
Με φρέσκο βλέμμα, ενέργεια και την ίδια αγάπη για 

την τέχνη.
Κάθε καλοκαίρι, το Φεστιβάλ Ολύμπου μάς φέρνει 

κοντά.
Σε τόπους με ιστορία, από το Αρχαίο Θέατρο του 

Δίου ως το Κάστρο Πλαταμώνα. Εκεί όπου η τέχνη 
γίνεται εμπειρία.
Με επιλογές για κάθε προτίμηση , με φωνές που θα 

μας συγκινήσουν και παραστάσεις που αξίζει να δεις.
Η καρδιά του Ολύμπου χτυπά ξανά δυνατά. Εσείς 

δίνετε τον παλμό.

Η ΔΡΑΣΗ ΞΕΚΙΝΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2025 ανοίγει αυλαία 
ΣΧΟΛΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΟΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Σε εξέλιξη βρίσκεται έως τις 27 Ιουνίου η έκθεση 
φωτογραφίας Joyful Moments» από τον Σύλλογο 
Εικαστικών Καλλιτεχνών Πιερίας, στην Αστική Σχολή 
Κατερίνης.
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση:
Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Κατερίνης και την 

Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού για την 
πολύτιμη στήριξη τους στην Έκθεση Φωτογραφίας 
«Joyful Moments».
Την έκθεση τίμησαν με την παρουσία τους:
– Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερι-

κών κ. Σάββας Χιονίδης, ο οποίος με συνέπεια αξιο-
ποιεί κάθε πολιτιστική ευκαιρία όταν βρίσκεται στην 
Πιερία.
– Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του 

Δήμου Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου.
– Η εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου 

Κουλκουδίνα, κ. Σοφία Χαλκίδου (Ειδική Γραμματέας 
και Έφορος Λόγου Τέχνης της Ε.Π.Μ.).
– Η εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Φώντα 

Μπαραλιάκου.
– Ο Έφορος της φωτογραφικής ομάδας «Ίριδα’ της 

Ε.Π.Μ. κ. Παντελής Αϊναλής.
Η αδιάκοπη υποστήριξή τους στον πολιτισμό και τις 

τέχνες αποτελεί πηγή έμπνευσης και πολύτιμο στήριγ-
μα για κάθε δημιουργική προσπάθεια στον τόπο μας.
Την έκθεση επιμελήθηκε ο κ. Δημήτριος Κοντοδη-

μητρόπουλος. Προλόγισε η Πρόεδρος του Συλλόγου 
Εικαστικών Καλλιτεχνών Πιερίας, κα Τάνια Μήλιου. 
Τον μπουφέ επιμελήθηκε κα η Ουρανία Μπίνου. Φω-
τογραφική κάλυψη: Γάκης, Δεμερτσίδου, Κοντοδημη-
τρόπουλος, Μπίνου.
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι παρευρέθηκαν και 

τίμησαν με την παρουσία τους τις «Joyful Moments».

Συμμετέχουν οι φωτογράφοι: Αδαμοπούλου Βάσω, 
Αμαραντίδης Δημήτριος, Γάκης Δημήτριος, Δεμερ-
τσίδου Χριστίνα, Ελμαλίωτη Γεωργία, Κοντοδημη-
τρόπουλος Δημήτριος, 
Κουτσουρά Ζωή, Κωστό-
πουλος Βασίλης, Μπίνου 
Ουρανία, Παυλίδου Τρι-
ανταφυλλιά, Σωτηρίου 
Κατερίνα, Χατζηχριστο-
δούλου Σταμάτης
Ευχαριστούμε θερμά 

για την πολύτιμη στήρι-
ξη τους χορηγούς μας: 
Ακαδημία Ρομποτικής 
«ΕΠΙΝΟΗΣΙΣ», Nice Ice, 
Padelis Patisserie, Paralia 
Katerinis, Urban Joy

Έκθεση Φωτογραφίας «Joyful Moments» 
από τον Σύλλογο Εικαστικών Καλλιτεχνών Πιερίας
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Παιδιατρική εξέταση σε 53 παιδιά στον καταυλισμό 
Ρομά του Πέλεκα διενεργήθηκε στο πλαίσιο της αγα-
στής συνεργασίας του Παραρτήματος Ρομά Δ. Κατε-
ρίνης και της 4ης ΤΟΜΥ. Κατά τη διάρκεια της εξέτα-
σης (16, 17 και 20 Ιουνίου), στην οποία συμμετείχαν: 
1 παιδίατρος, 2 επισκέπτριες υγείας, 2 νοσηλεύτριες, 
εκδόθηκαν 53 ΑΔΥΜ.
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας 

Καρυπίδης, ο οποίος ήταν παρών στην εξέταση των 
παιδιών τόνισε: «Όπως είναι γνωστό, μέσα στα στενά 
όρια της κοινότητας των Ρομά του Πέλεκα, ο κλοι-
ός της κοινωνικής απομόνωσης γίνεται ακόμη πιο 
ασφυκτικός. Ο αποκλεισμός που υφίστανται λόγω 
των διαδεδομένων στερεοτύπων για την πολιτισμική 

τους καταγωγή, αποτελεί αναμφισβήτητο γεγονός. 
Για αυτό και προτεραιοποιούμε την προαγωγή υγείας 
και της πρόληψης που είναι καθοριστικός παράγοντας 
κοινωνικής ένταξης». 

Τέλος, ευχαρίστησε το προσωπικό της 4ης ΤΟΜΥ και 
του Παραρτήματος Ρομά.

Διενέργεια παιδιατρικής εξέτασης στον καταυλισμό Ρομά 
του Πέλεκα από την 4η ΤΟΜΥ

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δέχθηκε στο γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότη-
τα Πιερίας, τη Δευτέρα, 23 Ιουνίου 2025, την παιδί-
ατρο Δρ. Ελένη Κωτσή, με θέμα της συνάντησης την 
εκδήλωση «Αγκαλιάζοντας τον Αυτισμό», που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, στο 
Heleon, στην Πλάκα Λιτοχώρου.
Η εκδήλωση, η οποία αποτελεί πρωτοβουλία της 

Δρ Κωτσή έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς 
διοργανώνεται για τη στήριξη της Μέριμνας Παιδιού 
Κατερίνης, μίας δομής της πόλης μας με πολύ ση-
μαντικό έργο στη φροντίδα των ΑμεΑ, αλλά και των 
οικογενειών τους.
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστη-

μίου Θεσσαλίας, του Συλλόγου Ελευθεροεπαγγελ-

ματιών Παιδιάτρων Λάρισας, με την υποστήριξη της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Δήμου Δίου – 
Ολύμπου και της Βιοκλινικής – Όμιλος Βιοϊατρική.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στηρίζει κάθε 

πρωτοβουλία και δράση που αποσκοπεί στη στήριξη 
των ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων και ιδιαιτέρως 
των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών τους 
που δίνουν έναν μεγάλο αγώνα και αντιμετωπίζουν 
καθημερινά δυσκολίες και προκλήσεις στη φροντίδα 
τους. Αποτελεί χρέος όλων μας η σωστή ενημέρωση, 
η ευαισθητοποίηση και η προσφορά στον συνάν-
θρωπο, καθώς ο αυτισμός είναι μία διαταραχή που 
αφορά όλους μας και οφείλουμε να την αναγνωρί-
σουμε, να την αγκαλιάσουμε και κυρίως να την απο-
δεχτούμε.

Με την υποστήριξη της Π.Ε. Πιερίας η εκδήλωση 
με θέμα «Αγκαλιάζοντας τον Αυτισμό»

Η Δασική Υπηρεσία ολοκλήρωσε με επιτυχία σειρά 
περιβαλλοντικών δράσεων ενημέρωσης σε σχολεία 
του νομού, με στόχο την ενίσχυση της γνώσης, της 
περιβαλλοντικής συνείδησης και της ενεργού στάσης 
των μαθητών απέναντι στην προστασία των δασών.
Κατά τη διάρκεια των δράσεων παρουσιάστηκαν, 

μέσω PowerPoint, βίντεο και φωτογραφιών, θεματι-
κές που αφορούσαν τις ωφέλειες και τους κινδύνους 
των δασικών οικοσυστημάτων, τη λαθροϋλοτομία, 
τις εκχερσώσεις, τις ασθένειες των δέντρων (όπως το 
μεταχρωματικό έλκος του πλατάνου) καθώς και τον 

πολυεπίπεδο ρόλο της δασικής υπηρεσίας με σκοπό 
την προστασία και αειφορική διαχείριση των Δασών & 
του Φυσ. Περιβάλλοντος εν γένει .
Οι παρουσιάσεις πλαισιώθηκαν από διαδραστικές 

δραστηριότητες, όπως επιδαπέδια παιχνίδια και ομα-
δοσυνεργατικές εργασίες, ενισχύοντας τη βιωματική 
μάθηση και την καλλιέργεια συλλογικής ευθύνης για 

τη διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος.
Η δράση αποτελεί μέρος της διαρκούς προσπάθειας 

της Δασικής Υπηρεσίας για την ενίσχυση της περιβαλ-
λοντικής συνείδησης και την προστασία των δασικών 
οικοσυστημάτων, σε συνεργασία με τις Δ/νσεις Δευ-
τεροβάθμιας & Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.
«Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλη την εκπαιδευτική 

κοινότητα για την συνεργασία και σας ευχόμαστε 
Καλό Καλοκαίρι», καταλήγει η σχετική ανακοίνωση.

Ολοκλήρωση περιβαλλοντικών δράσεων σε σχολεία 
από τη Διεύθυνση Δασών
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Με μεγάλη συμμετοχή στο μεγάλο αγώνα δρόμου 
και τον παράλληλο παιδικό αγώνα δρόμου αλλά και με 
αγωνιστική και οργανωτική επιτυχία ολοκληρώθηκε 
ο 9ος αγώνας δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου 
Παύλου». Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
21 Ιουνίου 2025 με αφετηρία τον Ιερό Ναό Απ. Παύ-
λου (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και τερματισμό την 
Αρχαία Πύδνα.
Με την συμμετοχή εκατοντάδων δρομέων απ’ όλη 

την Ελλάδα και το εξωτερικό ολοκληρώθηκε ο 9ος Αγώ-
νας Δρόμου «Το Πέρασμα του Απ. Παύλου». Ο αγώ-
νας διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, τον Δήμο Πύδνας – Κολιν-
δρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων 
Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» ενώ τελέστηκε υπό την αιγίδα της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού 
Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.
Μισή ώρα πριν την έναρξη του μεγάλου αγώνα δρό-

μου, δόθηκε η εκκίνηση στον παιδικό αγώνα συνολικής 
απόστασης 500μ.με τη συμμετοχή δεκάδων παιδιών 
από την ευρύτερη περιοχή και όχι μόνο. Τα παιδιά τερ-
μάτισαν καταχειροκροτούμενα από τους γονείς, τους 
δρομείς, τους επισκέπτες και τους φιλόξενους κατοί-
κους της Μεθώνης. 
Σε ό,τι αφορά τον μεγάλο αγώνα δρόμου, άτομα 

όλων των ηλικιών απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερι-
κό ( Γερμανία, Βέλγιο, Καναδά και Βαλκανικές χώρες), 
άτομα με ειδικές ικανότητες, βρέθηκαν στην αφετηρία 
(Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και διανύοντας μία από-
σταση 10.000 μ. τερμάτισαν στην Αρχαία Πύδνα.
Την εκκίνηση έδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος μαζί 
με την Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας 
Ν. Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και τον Δήμαρχο Πύδ-
νας - Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη. Παρέστησαν 
επίσης η Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Ακτών κ. Μαρία 
Ναβροζίδου και ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικο-
νομικών Υπηρεσιών κ. Στυλιανός Χλεμές όπως και ο 
Πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Ν. Πιερίας κ. Δημήτριος 
Γκόγκος.
Ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αφού καλωσόρισε όλους 

τους δρομείς που τίμησαν με την παρουσία τους τον 
αγώνα, ευχαρίστησε τους επικεφαλής των εμπλεκο-
μένων φορέων για τη συμβολή τους στη άρτια διεξα-
γωγή της διοργάνωσης. «Η φετινή μαζική συμμετοχή 
δρομέων απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό αφενός 
μας χαροποιεί αφετέρου μας γεμίζει ευθύνες για να 
βελτιώνουμε συνεχώς τον αγώνα. Ο συγκεκριμένος 
αγώνας δρόμου αποτελεί μια ευκαιρία να αθληθούμε 
και να μελετήσουμε τα διδάγματα του Αποστόλου 
Παύλου και του Ευαγγελίου». Ιδιαίτερη αναφορά έκα-
νε στη συμμετοχή των παιδιών που φέτος ήταν ακόμη 
μεγαλύτερη, «τα παιδιά είναι η ελπίδα μας, το μέλλον 
του τόπου μας και από τα πρόσωπά τους αντλούμε 

αισιοδοξία και δύναμη». Δεν παρέλειψε να συγχαρεί 
κάθε συμμετέχοντα δρομέα, τα παιδιά και τους γονείς 
τους ενώ ευχήθηκε να έχουν υγεία και πρόοδο στη 
ζωή τους. 
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού 

κ. Χρήστος Κομπατσιάρης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώ-
τατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιο για την αγαστή συνεργασία και την διαρκή 
στήριξή του σε πολλές δράσεις και εκδηλώσεις του 
Δήμου, όπως ο συγκεκριμένος αγώνας, που προβάλλει 
την ευρύτερη περιοχή της Βόρειας Πιερίας. Παράλληλα 
δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους τοπικούς φορείς, 
τους εθελοντές και όλους όσοι βοήθησαν για τη διεξα-
γωγή του αγώνα δρόμου.
Αξίζει να αναφερθεί ότι το ζεστό χειροκρότημα των 

θεατών έλαβαν η Ελευθερία Ναβροζίδου και ο Fredy 
Smith οι οποίοι έλαβαν μέρος στον αγώνα με αναπηρι-
κό αμαξίδιο. Επίσης ο Καραβέργος Στέφανος, αθλητής 
με ειδικές ικανότητες ο οποίος τερμάτισε καταχειρο-
κροτούμενος αλλά και ο 83χρονος Νικηφόρος Τσανα-
κτσίδης ο οποίος ήταν ο μεγαλύτερος σε ηλικία αθλη-
τής. Τέλος ο 11χρονος Κωνσταντίνος Ναβροζίδης ήταν 
ο μικρότερος σε ηλικία αθλητής του μεγάλου αγώνα ο 
οποίος έτρεξε και τερμάτισε με επιτυχία την απόσταση 
των 10.000 μέτρων.
Αξίζει να σημειωθεί ότι οι παραπάνω αθλητές βραβεύ-

τηκαν από τους Βουλευτές Ν. Πιερίας κ. Ξενοφώντα 
Μπαλιαράκο και κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου οι 
οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους τη διοργάνωση, 
χαιρέτησαν την εκδήλωση και απένειμαν μετάλλια. 
Νικήτριες του αγώνα (Γενική Κατάταξη):
1η Τήλιου Βαλεντίνα ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ 50:20
2η Καλαϊτζή Ουρανία Ανεξάρτητη 50:59
3η Κλεάνθου Ιωάννα Ανεξάρτητη με 51:23
Νικητές του αγώνα (Γενική Κατάταξη):
1ος Αθανάσιος Παπαδόπουλος Σύλλογος Δρομέων Κο-

ζάνης με 37:47
2ος Συμεών Συμεωνίδης ΖΕΥΣ Πιερίας με 39:40 
3ος Μασγάνης Αθανάσιος Δρομείς Κρανέας Ελασσόνας 

με 39:53 
Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί θερμά:
Τον Διοικητή του Α.Τ. Πύδνας - Κολινδρού κ. Γρη-

γόριο Κατσαρό και όλη την αστυνομική δύναμη που 
συνέβαλε καθοριστικά στην ασφαλή διεξαγωγή του 
αγώνα.
Τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της 

Ενορίας Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου π. Γεώργιο Μιά-
ουρα και της Ενορίας Αποστόλου Παύλου Μεθώνης π. 
Ευάγγελο Καρακάση.
Τις κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Μα-

κρυγιάλου.
Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότη-

τας Μεθώνης κ. Θωμά Γαβριηλίδη.
Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότη-

τας Μακρυγιάλου κ. Σταύρο Κάβουρα.
Την Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότη-

τας Ν. Αγαθουπόλως κ. Μαρία Πεσιντζή.
Την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Πιερίας και ιδιαίτερα 

την κ. Ευπραξία Δουλγκέρη.
Το ΑΛΦΑ Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης για την διά-

θεση του ασθενοφόρου.
Το Σώμα Εθελοντών, Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Πα-
ράρτημα Κατερίνης).
Τον Ιατρικό Σύλλογο Κατερίνης και ιδιαίτερα του Ια-

τρό του αγώνα κ. Δημήτριο Παγωνίδη.
Τον Εθελοντικό Σύλλογο Μεθώνης «Η Κυψέλη» και 

ιδιαίτερα την Πρόεδρο κ. Χαρά Τσιτσοπούλου και όλα 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
Τον υπεύθυνο πρώτου σταθμού υδροδοσίας κ. Κώ-

στα Καλογεράκη.
Τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλ-

λογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη της Αγάπης».
Την Φιλαρμονική Μακρυγιάλου και τον Μαέστρο κ. 

Αλέξανδρο Βασιλειάδη
Την Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Ν. Πιερίας.
Τον Αθλητικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης ΝΟΝΑΜ
Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης «Οι Αγά-

θωνες»
Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «η Αγά-

πη» 
Τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου 

«ΚΕΡΑΥΝΟΣ».
Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος».
Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινό-

τητα Νέων».
Τον Σύλλογο Γυναικών Π. Ελευθεροχωρίου
Τον Ποντιακό Σύλλογο Σεβαστής 
Τους υπαλλήλους της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 

Κατερίνης και Πλαταμώνος και του Δήμου Πύδνας 
Κολινδρού όπως και τους αρχαιοφύλακες της Αρχαίας 
Πύδνας κ. Θανάσης Γκιουλμετάρογλου και κ. Φωτεινή 
Αναστασίου.
Τον Τεχνικό Σύμβουλο του αγώνα κ. Γιώργο Σαλπιγ-

γίδη
Τέλος, ευχαριστίες απευθύνονται σε όλους τους 

μεμονωμένους εθελοντές που συνέβαλαν καθοριστι-
κά στην επιτυχία του αγώνα αλλά και σε όλους τους 
δημοσιογράφους (ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο) που 
προέβαλαν τον φετινό αγώνα. 
Για τις χορηγίες, ευχαριστίες απευθύνονται στους:
-Κάβα Ποτών Γκοτζαμανίδη καθώς και όλους τους 

ανώνυμους χορηγούς. 
Όλοι οι παραπάνω φορείς θα βραβευθούν σε ειδική 

εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στον Μακρύγιαλο 
το επόμενο χρονικό διάστημα με πρωτοβουλία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. 

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΔΡΟΜΕΙΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

9ος Αγώνας Δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου»
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Σημαντική διαχείριση το καλοκαιρινό «δέσιμο» για την καλή 
ανάπτυξη της Ακτινιδιάς

Ο γνωστός 
Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος Α.Π.Θ., 
με M.S.C., υπο-
ψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, 
αυτή την φορά, 
μας ενημερώνει 
για μια σημαντική 
αλλά συγχρόνως 
και παραμελημένη 

διαχείριση που είναι το καλοκαιρινό δέσιμο των βραχιόνων και των κλα-
διών της Ακτινιδιάς. Σύμφωνα πάντα με τον κ. Έξαρχο το «Αραίωμα», το 
«Κορυφολόγημα» και το «Δέσιμο» δεν γίνεται μία μόνο βασική φορά στην 
αρχή, αλλά πρέπει ο παραγωγός να είναι συνέχεια σε επιφυλακή και όταν βλέπει 
ότι χρειάζεται να τα κάνει…
Σε πολλά κτήματα τα κλαδιά δεν είναι σωστά «διευθετημένα» ή αλ-

λιώς δεμένα. Οι λόγοι είναι επειδή δεν δέθηκαν αρχικά τον χειμώνα σωστά αλλά 
και επειδή ο αέρας τα μετακινεί και 
τα οδηγεί μαζεμένα σε ένα σημείο. 
Ο σωστός τρόπος δεσίματος για 
την ακτινιδιά όπως επιτάσσουν τα 
διεθνή πρότυπα της Παγκόσμιας 
Δενδροκομίας είναι οι βραχίονες για 
τα κλαδιά να είναι δεμένα «συμμε-
τρικά» και σε «ίσες αποστάσεις». 
Με αυτόν τον τρόπο πετυχαίνουμε 
όσο το δυνατόν γίνεται η φυλλική 
επιφάνεια του ενός κλαδιού να μη 
σκεπάζει την φυλλική επιφάνεια του 
άλλου κλαδιού…
Στην ονομασία που είναι ιδανική για 

το δέσιμο των βραχιόνων, σύμφωνα 
πάντα με τον κ. Έξαρχο, για λόγους κατανόησης δόθηκε η ονομασία από τον ίδιο 
ΔΕΣΙΜΟ ΤΥΠΟΥ «ΨΑΡΟΚΟΚΑΛΟ» (Φώτο 1).
Οι λόγοι που η διαχείριση αυτή είναι σημαντική για το ακτινίδιο, είναι οι εξής:
1) Καλύτερη Φωτοσύνθεση του φυτού γεγονός που διασφαλίζει μεγαλύτερη 

υγεία και μεγαλύτερους και ποιοτικότερους καρπούς.
Μην ξεχνάτε ότι τα φύλλα των φυτών, ουσιαστικά είναι ένα είδος φωτοβολταϊ-

κών… μετατρέπουν την ηλιακή ακτινοβολία σε χημική (γλυκόζη-σάκχαρα).
Έτσι όσο περισσότερο και με καλύτερη κατεύθυνση είναι εκτεθειμένα στον ήλιο 

και δεν σκιάζονται τα φύλλα… τόσο μεγαλύτερη φωτοσύνθεση… τόσο μεγαλύτε-
ρη παραγωγή...
Ή εάν θέλουμε να το πούμε και αλλιώς, τα φύλλα που βρίσκονται στον 

«Υποόροφο» (κάτω από άλλα δηλαδή) αναπνέουν περισσότερο από ότι φωτο-
συνθέτουν, με άλλα λόγια ξοδεύουν περισσότερη ενέργεια απ’ ότι παράγουν… με 
ότι αυτό αρνητικό συνεπάγεται για το φυτό…
2) Όταν τα μεγάλα και τα μικρά κλαδιά είναι μαζεμένα σε ένα σημείο και αλλού 

δεν είναι… τότε δημιουργούνται οι γνωστές «Ηλιοκηλίδες» στο κτήμα… το έδα-
φος από κάτω δέχεται περισσότερη ηλιακή ακτινοβολία και στεγνώνει πιο γρήγο-
ρα.
Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα όπως είπαμε, να εξατμίζεται πολύ γρήγορα το νερό 

άρδευσης… και έτσι να επηρεάζεται αρνητικά το «μικροκλίμα» και το «ισοζύγιο» 
του νερού, γεγονός πολύ σημαντικό για το φυτό αυτό, το οποίο ως γνωστόν εί-
ναι πολύ επιρρεπές στα υδατικά στρες…
3) Όταν οι βραχίονες είναι σωστά δεμένοι, γίνονται καλύτερα όλες οι καλλιεργη-

τικές εργασίες κυρίως με τα μηχανήματα και επίσης γίνεται καλύτερος ο αερισμός 
του κτήματος, με ό,τι αυτό θετικό συνεπάγεται για την υγεία των φυτών.
4) Ακόμη οι διαφυλλικοί ψεκασμοί τόσο με προϊόντα θρέψης αλλά και όσο κυρί-

ως και με φυτοπροστατευτικές ουσίες (φυτοφάρμακα) γίνονται καλύτερα και με 
καλύτερη διασπορά.
5) Τέλος, με το σωστό καλοκαιρινό δέσιμο διαμορφώνουμε καλύτερα το φυτό 

μελλοντικά και έτσι θα κάνουμε πιο εύκολα και πιο σωστά τα επόμενα χειμερινά 
κλαδέματα.
Σημαντική συμβουλή είναι να χρησιμοποιούμε πλαστικά «Δετικά» (Φώτο 2) 

και όχι κόκκινες ταινίες. Ο βασικός λόγος για αυτό είναι ότι τα πλαστικά «Δετικά» 
αυτά δεν κόβονται εύκολα και μπορούμε να τα επαναχρησιμοποιήσουμε όσες 
φορές θέλουμε…
Δηλαδή με άλλα λόγια, μπορούμε να τα «λύσουμε» και να τα «ξαναδέσουμε» 

μέσα στην ίδια χρονιά… αλλά και για πολλά από τα επόμενα χρόνια…
Ενώ σε αντίθετη περίπτωση η κόκκινη ταινία από το χειροκίνητο δετικό δεν έχει 

μεγάλες αντοχές, κόβεται εύκολα από τον αέρα και σε περίπτωση που θέλουμε να 
μετακινήσουμε ένα κλαδί πρέπει να την κόψουμε χωρίς όμως να μπορούμε να την 
επαναχρησιμοποιήσουμε…
Δεν πρέπει όμως να ξεχνάμε ποτέ ότι κατά τη διαδικασία αυτή πρέπει να είμαστε 

πολύ προσεκτικοί… και πολύ υπομονετικοί… Να δουλεύουμε έτσι ώστε να 
μην πιέζουμε πολύ τα κλαδιά και ειδικά τα ετήσια «φρέσκα»… σε σημείο που να 
κινδυνεύουν να σπάσουν. Επίσης, κατά τη διαδικασία αυτή όσο μεγαλύτεροι είναι 
οι καρποί, χρειάζεται μεγαλύτερη προσοχή, διότι με την τριβή (μηχανική κατα-
πόνηση) κινδυνεύουν οι καρποί και ειδικά των κίτρινων ακτινιδίων να δημιουργή-
σουν σημάδια…
ΦΙΛΟΙ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΥΙΟΘΕΤΗΣΤΕ ΤΟ ΕΞΗΣ:…
«ΤΟ ΑΡΑΙΩΜΑ,ΤΟ ΚΟΡΥΦΟΛΟΓΗΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΔΕΣΙΜΟ 

ΣΤΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ ΠΟΤΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ»…

Στον Πρόεδρο του ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισσας-Αγίου Σπυρίδωνα-
Δίου κ. Ηλία Γκρίνια οφείλουν οι Πιεριείς ακτινιδιοπαραγωγοί την 

αποζημίωση-ενίσχυση του Μέτρου 23
Θεωρώ πως ως Πιεριείς, οφεί-

λουμε όλοι μας να συγχαρούμε 
θερμά, προσωπικά τον Πρόεδρο 
του Συνεταιρισμού ΠΕΣΚΟ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ-ΑΓΙΟΥ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ-ΔΙΟΥ κ. Ηλία 
Γκρίνια και το συμβούλιό του, 
για την ουσιαστική και έμπρα-
κτη παρέμβασή τους στο θέμα 
ένταξης αποζημίωσης των 
ακτινιδιοπαραγωγών ΟΛΗΣ 
της Πιερίας, στο γνωστό πλέον, 
Μέτρο 23. Γνωρίζω ότι ο κ. Ηλίας 
Γκρίνιας με διπλή του προσω-
πική παρέμβαση στον ίδιο τον 
Πρωθυπουργό της χώρας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη με σχετικές του επιστο-
λές, το προηγούμενο διάστημα και μετά από συνεχείς και επίμονες επαφές του, 
κατέστη δυνατόν να ενταχθούν και οι παραγωγοί ακτινιδίων της Πιερίας 
στο Μέτρο 23 και βεβαίως οφείλουμε όλοι να το συνεκτιμήσουμε ως δική του 
παρέμβαση. Πρόεδρε Ηλία Γκρίνια, οι ακτινιδιοπαραγωγοί της Πιερίας ωφελήθη-
καν και ωφελούνται τα μάλα από την παρέμβασή σου αυτή και εύχομαι και 
στο μέλλον οι εκπρόσωποι του αγροτοσυνεταιριστικού κινήματος της Πιερίας μας 
να έχουν ανάλογες επιτυχίες!!!

Μέχρι 31-7-2025 η υποβολή δηλώσεων του ΟΣΔΕ 2025 για όλους 
τους αγρότες μας

Μέχρι τις 31 Ιουλίου 2025 
υποβάλλονται – σύμφωνα με την 
εγκύκλιο του ΟΠΕΚΕΠΕ – οι δηλώ-
σεις ΟΣΔΕ 2025. Σε περίπτωση 
υποβολής της αίτησης μετά την 
ημερομηνία αυτή, η αίτηση θε-
ωρείται απαράδεκτη, πλην πε-
ριπτώσεων ανωτέρας βίας ή εξαι-
ρετικών περιστάσεων. Επιπλέον 
γίνεται γνωστό ότι από φέτος 
καταργείται η δυνατότητα μετα-
βολής της ασφαλιστικής εισφοράς 
του ΕΛΓΑ +/-20% ενώ το ΑΤΑΚ 
γίνεται υποχρεωτικό τόσο για 

τα ιδιόκτητα αγροτεμάχια όσο και για τα ενοικιαζόμενα. Για το οικολογικό σχήμα 2 
δεν ισχύουν οι προϋποθέσεις όπως ήταν έως την ΕΑΕ 2024. Οι κωδικοί ECO-02.01 
έως και ECO-02.06 καταργούνται. Για να είναι επιλέξιμος ο γεωργός στην 
Παρέμβαση Π1-31.2 πρέπει: να έχει δικαιώματα βασικής εισοδηματικής στήριξης 
και ενεργοποίηση δικαιωμάτων ΝΑΙ στα αγροτεμάχια της δράσης ή / και αίτημα 
Εθνικού Αποθέματος. Να μετατρέπει ή να διατηρεί τουλάχιστον του 10% της αρό-
σιμης γης σε περιοχή οικολογικής εστίασης (ΠΟΕ). Δηλαδή να δηλώσουν: Είτε 
ΠΟΕ 1: γη υπό αγρανάπαυση (ΚΟΚ 6: Αγρανάπαυση). Είτε ΠΟΕ 2: ανθοφόρες ζώ-
νες με ανθοφόρα φυτά-ξενιστές ωφέλιμων εντόμων ή εντόμων επικονιαστών (μη 
παραγωγικές εκτάσεις). Είτε ΠΟΕ 3: ψυχανθή, χωρίς τη χρήση φυτοπροστατευ-
τικών προϊόντων. Να σχεδιάζει τις ΠΟΕ αναλόγως τον τύπο 1, 2, 3 και να γίνεται 
έλεγχος ότι η έκταση με ΠΟΕ είναι >= 10% της αρόσιμης γης του δικαιούχου.

Απεβίωσε ο αγροτοσυνδικαλιστής Τάκης Πεβερέτος, Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ)

Σε ατμόσφαιρα βαθιάς συγκίνησης και σεβασμού, τελέστηκε την Κυριακή 15 
Ιουνίου 2025, στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής στη Δαλαμανάρα Αργολίδας, η 
εξόδιος ακολουθία του Παναγιώτη (Τάκη) Πεβερέτου. Πλέον, ο ακούρα-
στος Αγροτοσυνδικαλιστής του πρωτογενούς τομέα και Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ), αναπαύεται στην αργολική γη 
που τον γέννησε και τον ενέπνευσε. Ήταν όλοι εκεί: συγγενείς, φίλοι, συνεργάτες, 
εκπρόσωποι φορέων, συνάδελφοι από τον αγροτικό χώρο και τον αγροτοσυ-
νεταιριστικό τομέα, άνθρωποι που πορεύτηκαν δίπλα του σε κοινούς αγώνες. 
Όλοι με λόγια αγάπης, ευγνωμοσύνης και εκτίμησης για έναν άνθρωπο που αφι-
έρωσε τη ζωή του στους αγρότες, στους κτηνοτρόφους και στις ανάγκες της 

υπαίθρου. Η παρακατα-
θήκη που αφήνει πίσω 
του ο Τάκης Πεβερέτος 
είναι σπουδαία – και δεν 
πρόκειται να ξεχαστεί. 
Κατά τη διάρκεια της 
τελετής, εκφωνήθηκαν 
επικήδειοι λόγοι που ανέ-
δειξαν τη ζωή και το έργο 
του. Επειδή προ ετών, 
είχα την τιμή να τον 
γνωρίσω από κοντά να 
εκφράσω τα ειλικρινή 
μου συλλυπητήρια προς 
τους συγγενείς και οικείους 
του!!!
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται μάγειρας ή 
ψήστης από κατάστημα 
εστίασης στους Ν. Πό-
ρους 
Τηλέφωνα επικοι-

νωνίας: 6973592179, 

6982520447

Από την ΠΙΤΣΙΑΣ 
Α.Ε. ζητούνται άμε-
σα άτομα για την 
θέση ΑΠΟΘΗΚΗ του
τμήματος Logistics. 

Προϋπηρεσία επιθυμητή 
.Πλήρης απασχόληση.
Αποστολή βιογρα-

φικών: hr@pitsias.gr Επι-
κοινωνία: 2351061051

Η Cava Koutalias 
στους Νέους Πόρους, 
αναζητά προσωπικό για 
την επερχόμενη σε-
ζόν! Αν ψάχνεις για μια 
ευχάριστη και δυναμική 
εργασία σε ένα φιλικό 
περιβάλλον, έλα στην
ομάδα μας!
Διαθέσιμες θέσεις:Υ-

πάλληλος Γραφείου, 
Οδηγός, Βοηθός Οδηγού, 
Υπάλληλος Αποθήκης
Προϋπηρεσία (θα 

εκτιμηθεί αλλά δεν είναι 
απαραίτητη). Κάνε την 
αίτησή σου τώρα και
μέσω του site 

μας www.cavakoutalias.
gr. στην ενότητα “Ευκαι-
ρίες Καριέρας ή στείλε το
βιογραφικό στο  

koutatha@otenet.gr ή 
επικοινώνησε μαζί μας 
στο τηλέφωνο 23520
44345

Ζητούνται άτομα για 
εποχιακή εργασία, για 
στελέχωση ιατρείου στην 
Παραλία Κατερίνης.
Κατά προτίμηση νοσοκό-
μα – νοσηλεύτρια  άτομα 
εκπαιδευμένα στον τομέα 
υγείας.
Απαραίτητα Προσόντα – 
Καλή γνώση Αγγλικών, 
Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή 
Σέρβικα έως 2η γλώσσα 
θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
Πληροφορίες Dr. Oρφανί-
δης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6938900565

Από κατάστημα εστίασης 
στην Πλάκα Λιτοχώρου 
ζητείται υπάλληλος γρα-
φείου με γνώσεις
λογιστικής και αγγλικών 
για την καλοκαιρινή 
σεζόν. e-mail: office@

bintas.gr .Τηλ.
επικοινωνίας 
+306973454492

Ζητούνται άτομα από κα-
τάστημα εστίασης στους 
Ν. Πόρους. Ζητούνται:
Τυλιχτής/Τυλίχτρια, 
Άτομο για Λάντζα, Άτομο 
για Κουζίνα (Σαλάτες), 
Τηλέφωνα
επικοινωνί-
ας: 6973592179, 
6982520447. Επικοινω-
νήστε για περισσότερες 
πληροφορίες!

Περιγραφή Αγγελίας
Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητεί-
ται Οδηγός για τη δια-
σφάλιση της άρτιας και
συνεχούς λειτουργίας της 
Διεύθυνσης Διακίνησης & 
Αποθηκών στις Κεντρικές
Εγκαταστάσεις της Κατε-
ρίνης.
 Αρμοδιότητες
•	  Μεταφορά των 
προϊόντων με ασφάλεια 
στους τελικούς προορι-
σμούς των πελατών
•	  Παρακολούθηση 
και έλεγχος της διαδι-
κασίας φόρτωσης του 
φορτηγού
•	  Καθημερινός 
έλεγχος του φορτηγού 
που έχει υπό την ευθύνη 
του
Προσόντα
•	  Απόφοιτος 
Λυκείου
•	  5 Έτη σε ανάλο-
γη θέση
•	  Δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας
•	  Πιστοποιητικό 
ΠΕΙ
Παροχές
•	  Ικανοποιητικό 
πακέτο αποδοχών
•	 Ευχάριστο περι-
βάλλον εργασίας
•	  Συνεχής εκπαί-
δευση
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αριθμ 240133/18-06-2025 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση της κας Σωτηρίας Λαδοπούλου του Εμμανουήλ, 
ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 256,50 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κάβος 
Δρουμπίνα» της Δημ. Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α-Β-
Γ-Δ-Α, μη υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 
του άρθρου 3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα.

Κατερίνη, 16-06-2025
Ο Αν. Προϊστάμενος της 
Δ/νσης Δασών Πιερίας

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου
Δασολόγος

Γράφει ο Αντώνης Μουντάκης*
Σε μια εποχή που ο έντυπος τύπος περνά βαθιά 

κρίση και δίνει μεγάλη μάχη για τη βιωσιμότητά του, 
οι περιφερειακές εφημερίδες αντιστέκονται παρά τα 
πλήγματα που έχουν δεχτεί τα τελευταία χρόνια. 
Η δυναμική του έντυπου Περιφερειακού Τύπου 

αποτυπώνεται στην ετήσια έρευνα του Ινστιτούτου 
Reuters, η οποία διεξήχθη σε 48 χώρες του κόσμου, 
καταγράφοντας τις συνήθειες του κοινού στην ενη-
μέρωση. 
Στην Ελλάδα ο Περιφερειακός Τύπος κατέγραψε 

μια πρωτιά που επιβάλλεται να λάβουν υπόψη τους 
όσοι κρατούν τις τύχες του στα χέρια τους. Οι πε-
ριφερειακές εφημερίδες ανέκαθεν αποτελούσαν τις 

πιο αξιόπιστες πηγές ενημέρωσης για τους πολίτες, 
καθώς οι τοπικοί εκδότες δεν είναι κάποιοι «αόρα-
τοι» επενδυτές, αλλά άνθρωποι που ζυμώνονται 
μέσα στις τοπικές κοινωνίες. Εκδότες που για χρόνια 
καταθέτουν τα διαπιστευτήρια τους στον τόπο τους, 
διατηρώντας ισχυρούς δεσμούς μ’ αυτόν. 
Στην κορυφή της εμπιστοσύνης
Σύμφωνα λοιπόν, με την ετήσια έρευνα του Ινστι-

τούτου Reuters, οι τοπικές εφημερίδες βρίσκονται 
στην ΠΡΩΤΗ θέση στον τομέα της εμπιστοσύ-
νης των πολιτών απέναντι σε όλες τις κατηγο-
ρίες Μ.Μ.Ε. της χώρας, με ποσοστό εμπιστοσύνης 
49%, αφήνοντας στη δεύτερη θέση την εφημερίδα 
«Καθημερινή» με ποσοστό 43%, ενώ ακολουθούν 

η ΕΡΤ με 42%, το in.gr, ο ALPHA και το 
MEGA με 40%, τα Νέα, η Εφημερίδα 
των Συντακτών και το news247.gr με 
39%. 
Με άλλα λόγια, σχεδόν οι μισοί πολίτες 

εμπιστεύονται τις περιφερειακές εφημε-
ρίδες. 
Αντίθετα, ο Περιφερειακός Τύπος 

συγκεντρώνει το χαμηλότερο ποσοστό 
δυσπιστίας από τα ελληνικά Μ.Μ.Ε. με 
ποσοστό μόλις 21%, ενώ ακολουθούν 
in.gr και Καθημερινή με ποσοστό 30%. 
Στα αξιοσημείωτα φυσικά το γεγονός 

ότι, ενώ οι πολίτες ενημερώνονται κυ-
ρίως από το διαδίκτυο, στη λίστα με τις 
14 πρώτες πηγές αξιοπιστίας βρίσκονται 
μόλις δύο ενημερωτικές ιστοσελίδες κι 
αυτές στην 4η και στην 13η θέση. 
Προτιμούν περιφερειακές εφημε-

ρίδες
Στην ίδια έρευνα οι τοπικές εφημερίδες 

αναδεικνύονται πρώτες σε αναγνωσιμό-
τητα, έναντι των μεγάλων εφημερίδων 
εθνικής κυκλοφορίας. 
Συγκεκριμένα, για τους Έλληνες που 

ενημερώνονται τουλάχιστον μία φορά 
την εβδομάδα μέσω 
των εφημερίδων, οι 
τοπικές εφημερίδες 
βρίσκονται στην πρώτη 
θέση με ποσοστό 17%, 
ενώ ακολουθούν η Real 
News, το Πρώτο Θέμα 
και το Βήμα με 10%, 
, η Καθημερινή με 9% 
και τα Νέα με 8%. 
Στη θέση που του 

αξίζει 
Το ότι ο Περιφερεια-

κός Τύπος είναι διαχρο-
νικά «ριγμένος» σε 
σχέση με τις υπόλοιπες 
κατηγορίες ΜΜΕ της 
χώρας είναι γνωστό και 
χιλιοειπωμένο. 
Το… περίφημο 30%, 

που θεσπίστηκε με τον Ν. 2328/1995, παραμένει 
ένα όνειρο απατηλό εδώ και τρεις δεκαετίες. Ακόμη 
και σήμερα, που κάθε είδους έρευνα αναδεικνύει τη 
διαφορά του Περιφερειακού Τύπου με τις πανελλα-
δικής κυκλοφορίας εφημερίδες. 
Σήμερα που οι τελευταίες μετριούνται στα δάχτυ-

λα, με ελάχιστη έως μηδαμινή -εκτός ολίγων εξαι-
ρέσεων- κυκλοφορία, αυτές καρπώνονται σχεδόν 
το σύνολο της κρατικής διαφήμισης, ενώ στον 
αντίποδα οι 200 και πλέον περιφερειακές εφημερίδες 
είτε παίρνουν τα… σπόρια απ’ το καρπούζι είτε δεν 
λαμβάνουν ούτε ευρώ. 
Περιμένουμε με ενδιαφέρον να δούμε πότε θα 

ληφθούν σοβαρά έρευνες όπως την πρόσφατη του 
Ινστιτούτου Reuters, για να γίνει επιτέλους (!) κατα-
νοητή η διαφορά μεταξύ των περιφερειακών εφημε-
ρίδων κι αυτών της πανελλαδικής (;) κυκλοφορίας. 
Σε μια εποχή που οι ελληνικές τηλεοπτικές σει-

ρές καρπώνονται πάμπολλα εκατομμύρια, για την 
προβολή (τάχα μου!) της ελληνικής γλώσσας και 
κουλτούρας, ο διαχρονικός στυλοβάτης του πολιτι-
σμού στην Περιφέρεια, οι τοπικές εφημερίδες, απλά 
προσπαθούν να επιβιώσουν. 
Κι ας έρχονται διάφορες αξιόπιστες έρευνες να 

αναδείξουν, για μια ακόμη φορά, τη διείσδυση που 
έχουν στις τοπικές κοινωνίες. 
Κι όλα αυτά ενώ οι Ενώσεις Περιφερειακού Τύπου 

έχουν καταθέσει και τεκμηριώσει πάμπολλες προ-
τάσεις για τη στήριξη του (προγράμματα ψηφιακής 
αναβάθμισης, φιλαναγνωσίας και ψηφιοποίησης 
αρχείων, διαφανής κατανομή του ποσοστού της 
κρατικής διαφήμισης, επιδότηση του 2% επί του 
κύκλου εργασιών υπέρ ΕΔΟΕΑΠ κλπ.) 
Κι όλα αυτά σε μια εποχή που όποιος «δημόσια 

γράφει» θεωρείται δημοσιογράφος, με τα fake news 
να διαμορφώνουν σε πολλές περιπτώσεις την κοινή 
γνώμη. Το πόσο επικίνδυνο είναι αυτό πιστεύω να 
μπορεί να το καταλάβει ο καθένας. 
Ανάχωμα στην ανεξέλεγκτη αυτή κατάσταση απο-

τελεί ο Περιφερειακός Τύπος που μπορεί να φαίνε-
ται ότι παλεύει μόνος του, όμως δεν είναι ακριβώς 
έτσι. Δίπλα του σ’ αυτή τη μάχη έχει το πολυπληθές 
αναγνωστικό του κοινό, αυτό που και σ’ αυτή την 
έρευνα του έδωσε την πρωτιά στην αξιοπιστία. 
*Ο κ. Αντώνης Μουντάκης είναι Πρόεδρος 

της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχια-
κού Τύπου (Ε.Ι.Ε.Τ.)

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ Η ΕΤΗΣΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ REUTERS ΠΟΥ ΜΑΡΤΥΡΑ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ 
ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Περιφερειακός Τύπος: Στην κορυφή της αξιοπιστίας 
και της έντυπης ενημέρωσης

«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΚΡΟΔΡΥΩΝ 
ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΙΕΡΙΩΝ» «ΑΚΡΟΔΡΥΑ ΠΙΕΡΙΩΝ - ΑΚΡΟΠ»,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την από 01.06.2025 απόφαση της Γ.Σ. των μελών του Αγροτικού Συνεταιρισμού 
με επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΚΡΟΔΡΥΩΝ 
ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΙΕΡΙΩΝ» δ.τ. «ΑΚΡΟΔΡΥΑ ΠΙΕΡΙΩΝ - ΑΚΡΟΠ», που εδρεύει 
στην δ.κ. Μοσχοποτάμου της δ.ε. Ελαφίνας του δήμου Κατερίνης  ν. Πιερίας 
και εκπροσωπείται νόμιμα αποφασίσθηκε α) η λύση και η εκκαθάριση του 
Α.Σ., β) ορίσθηκε εκκαθαριστής ο κ. Νατσιός Δημήτριος του Ιωάννη, κάτοικος 
Λαγόραχης Πιερίας.   
Καλούνται οι πιστωτές του συνεταιρισμού να αναγγείλουν τις απαιτήσεις τους 
εντός προθεσμίας τεσσάρων (4) μηνών από την δημοσίευση της παρούσας

Ο ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ
ΝΑΤΣΙΟΣ Ι. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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Η Ένωση Ποντίων Πιερίας είχε την χαρά να παρου-
σιάσει την επιτυχημένη παράσταση του θεατρικού 
της τμήματος στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης, την 
Κυριακή 15 Ιουνίου 2025.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε κατόπιν της τιμητι-

κής πρόσκλησης της Ένωσης Ποντίων Ωραιοκάστρου 
και Φίλων.
Το κοινό αποζημιώθηκε με άφθονο γέλιο και χειρο-

κροτήματα, καθώς οι μοναδικές ερμηνείες των μελών 
του θεατρικού τμήματος ζωντάνεψαν την ποντιακή 
ηθογραφική κωμωδία «Ρωξάνα και Βαρβάρα». Το 
έργο, που φέρει την υπογραφή του κορυφαίου λαο-
γράφου και θεατρικού συγγραφέα Στάθη Ευσταθιάδη, 

ανέδειξε το σκηνοθετικό ταλέντο του Χάρη Αμανατί-
δη.
Η Ένωση Ποντίων Πιερίας εκφράζει τις ευχαριστίες 

της προς την Πρόεδρο κ. Χρυσούλα Κουρουκερέζη 
και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων 
Ωραιοκάστρου και Φίλων, για την υπέροχη φιλοξενία 
και τη ζεστή υποδοχή που επιφύλαξαν στην αποστο-
λή της.
Συντελεστές της παράστασης:
Σκηνοθεσία: Χάρης Αμανατίδης
Βοηθός σκηνοθέτη: Σοφία Αγαθαγγελίδου
Σκηνικά-κοστούμια: Βέτα Χαϊλατζίδου
Μουσική επιμέλεια: Νατάσσα Ιωαννίδου

Κατασκευή σκηνικών: Παναγιώτης Καρύδης, Μίμης 
Συμεωνίδης.
ΔΙΑΝΟΜΗ
Ρωξάνα: Ζήνα Αλεξανδρίδου
Βαρβάρα: Μαίρη Αραβίδου
Σωφρόντς: Μίμης Συμεωνίδης
Λάζαρος: Παναγιώτης Φωτιάδης
Αγαθάγγελος: Σπύρος Αναγνώστου
Τατίκα: Πόπη Παναγιωτίδου
Λαόπουλος: Χρήστος Μαρμαρίδης
Ρούλα: Άννα Σιδηροπούλου
Γυναίκες του χωριού: Σοφία Χατζηδημητρίου, Κική 

Ευμορφίδου, Βάσω Κοκκινοπλίτη.

ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Μια παράσταση – δώρο γέλιου και πολιτισμού 
στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το πανηγύρι 
του Μορφωτικού Ποντιακού Συλλόγου «Ποντιακή 
Θεατρική Σκηνή Πιερίας» την Παρασκευή 20 Ιουνίου 
στον προαύλιο χώρο του 16ου δημοτικού σχολείου.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Την βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους φίλοι και 

μέλη του συλλόγου. Ενθαρρυντική ήταν η παρουσία 
νεολαίας που πλέον συμμετέχει ενεργά σε όλα τα κα-
λοκαιρινά πανηγύρια.
Θερμές ευχαριστίες στον Δήμο Κατερίνης, την Αντι-

δήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου, τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας κ. Ηλία 
Τάπρα και τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ κ. Σάββα Οφείδη 
για την συμβολή τους στην πραγματοποίηση της εκ-
δήλωσης.
Ευχαριστούμε τους συλλόγους Εύξεινος Πόντος Κο-

ρινού, Πολιτιστικός Σύλλογος Σ. Σταθμού Κατερίνης 
Εύξεινος Λέσχη Περιστάσεως και Αθλητικό Πολιτιστι-
κό Σύλλογο Αρωνά για την πολύτιμη βοήθεια τους.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Σύλλογο της Παναγίας 

Σουμελά που στάθηκαν αρωγοί δίπλα μας καθ όλη 
την διάρκεια της προετοιμασίας της εκδήλωσης.
Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς στους 

χορηγούς και τους εθελοντές μας καθώς και στην 
ομάδα βόλεϊ του Αίολου Κατερίνης, που χωρίς αυτούς 
πανηγύρι δεν θα μπορούσε να γίνει.
Καλλιτέχνες: Στάθης Νικολαΐδης (τραγούδι), Λευ-

τέρης Ραφαηλίδης (λύρα, τραγούδι), Δημήτρης Μη-
τρούλης (νταούλι), Γιάννης Αμβροσιάδης (πλήκτρα), 
Γιώργος Φιρινίδης (λύρα, τραγούδι), Αναστασία Δανι-
ηλίδου (νταούλι), Μαρία 
Τόσκα (νταούλι
Επόμενο ραντεβού με 

την Ποντιακή Θεατρική 
Σκηνή Πιερίας, την Κυ-
ριακή 20 Ιουλίου στις 
9 μ.μ. στο θεατράκι 
του πάρκου Κατερίνης 
για να απολαύσουμε 
την ποντιακή κωμωδία 
«ΙΝΑΤΕΝΑ» του Ιωάννη 
Κοσμίδη.

Ποντιακό πανηγύρι από την Ποντιακή Θεατρική Σκηνή 
Πιερίας 

Η Εστία Πιερίδων Μουσών διοργάνωσε μια ιδιαίτερη 
και ξεχωριστή εκδήλωση το Σάββατο 14 Ιουνίου στον 
χώρο της Αστικής Σχολής Αικατερίνης.
Η ομάδα αφήγησης της Action Art της Ροδάνθης 

Δημητρέση, παρουσίασε στο κοινό της πόλης μας με 
χιούμορ, ενσυναίσθηση και σεβασμό στην πολιτιστική 
μας κληρονομιά πέντε διαφορετκές ιστορίες, τονί-
ζοντας και δίδοντας νέες διαστάσεις στο κοινωνικό 
γίγνεσθαι.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκ-
πρόσωποι των Βουλευτών Ξενοφώντα Μπαραλιάκου 
και Σπύρου Κουλκουδίνα.
Τη βραδιά προλόγισε η έφορος Λόγου και Τέχνης 

της Ε.Π.Μ. Σοφία Χαλκίδου.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

«Ιστορίες καλοκαιρινής νυκτός» από την Action Art 



ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, το πρωί της Τρίτης 17 Ιουνίου 2025, μια 
73χρονη γυναίκα, υπήκοος Σερβίας, από την παραλία του Μακρυγιάλου Πιερίας.
Η άτυχη γυναίκα εντο-

πίστηκε στη θάλασσα 
και άμεσα ειδοποιήθηκε 
ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, 
το οποίο τη μετέφερε στο 
Κέντρο Υγείας Αιγινίου. 
Δυστυχώς, οι γιατροί δια-
πίστωσαν τον θάνατό της.
Τις συνθήκες του περι-

στατικού διερευνά το Γ’ 
Λιμενικό Τμήμα Σκάλας 
Κατερίνης, υπό την επο-
πτεία του Κεντρικού Λιμε-
ναρχείου Θεσσαλονίκης.

Τρεις Αλβανοί υπήκοοι, 
ηλικίας 22, 50 και 36 ετών, 
παραπέμφθηκαν στον 4ο 
ειδικό ανακριτή Θεσσαλο-
νίκης για να απολογηθούν, 
μετά τη σύλληψή τους και 
την κατάσχεση άνω των 2 
κιλών κοκαΐνης. Κατηγο-
ρούνται ότι κατείχαν από 
κοινού τη ναρκωτική ουσία 
με σκοπό τη διακίνησή 
της.

Η υπόθεση αποτελεί αποτέλεσμα έρευνας της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκω-
τικών της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος. Η επιχείρηση 
κορυφώθηκε το απόγευμα της περασμένης Τρίτης 17 Ιουνίου 2025, όταν συνελή-
φθη ο 36χρονος στον σταθμό διοδίων της Λεπτοκαρυάς στην Πιερία. Στο αυτοκί-
νητό του εντοπίστηκαν, κρυμμένες κάτω από το κάθισμα του οδηγού, δύο νάιλον 
συσκευασίες που περιείχαν 2 κιλά και 5 γραμμάρια κοκαΐνης.
Στη συνέχεια, ακολούθησε έρευνα σε σπίτι στη Θεσσαλονίκη, όπου συνελή-

φθησαν οι άλλοι δύο εμπλεκόμενοι. Εκεί, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν επιπλέον 
ποσότητες κοκαΐνης, συνολικού βάρους 65 γραμμαρίων, μέρος των οποίων ήταν 
κρυμμένο στα σκαλιά της εισόδου της πολυκατοικίας.
Συνολικά, κατά την επιχείρηση, κατασχέθηκαν:
•	 2 κιλά και 115,5 γραμμάρια κοκαΐνης
•	 Το χρηματικό ποσό των 2.630 ευρώ
•	 Ένα αυτοκίνητο
•	 Επτά κινητά τηλέφωνα
•	 Μία ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας

Η Εύα ηλικίας 16 ετών με καταγωγή από το Αιγίνιο Πιερίας, είχε διαγνωσθεί με 
σοβαρό πρόβλημα υγείας (όγκο στο κε-
φάλι).
Πραγματοποιήθηκαν αλλεπάλληλες 

επεμβάσεις τόσο στην Ελλάδα άλλα και 
στο εξωτερικό, οι οποίες κόστισαν υπέ-
ρογκα χρηματικά ποσά για την κάλυψη 
τους, με σκοπό να παλέψει και να κερδί-
σει το στοίχημα της ζωής. Μέχρι σήμερα 
η οικογένεια της με αξιοπρέπεια και τερά-
στιες ψυχικές δυνάμεις πάλεψε όλο αυτό 
τον αγώνα μόνοι τους.
Ο δρόμος όμως είναι μακρύς, δύσκολος 

ακόμη και στην καθημερινότητα τους, 
χρειάζονται την στήριξη όλων μας για 
να μπορέσουν να φτάσουν στο τέρμα 
αυτού του αγώνα. Κατόπιν των παραπά-
νω, καλούμε την καθεμία και τον καθένα 
ξεχωριστά αλλά και όλοι μαζί, ώστε να 
συνδράμουμε ο καθείς με τη δυνατότητα 
του στην οικονομική στήριξη της μικρής 
Εύας.
Η Εύα μας χρειάζεται όλους.

Μικρής έκτασης πυρκαγιά ξέσπασε το πρωί της Παρασκευής 20 Ιουνίου 
2025 στο street cafe «Drive-Thru», που βρίσκεται στην οδό Νικολάου Πλα-
στήρα 97, στην Κατερίνη.
Η φωτιά, όπως όλα δεί-

χνουν, προκλήθηκε από 
βραχυκύκλωμα σε ηλεκτρι-
κή συσκευή του καταστή-
ματος, προκαλώντας μικρές 
υλικές ζημίες.
Η ζημιά αποκαταστάθηκε 

άμεσα και το κατάστημα 
λειτούργησε κανονικά από 
το μεσημέρι της ίδιας ημέ-
ρας, εξυπηρετώντας ξανά 
το κοινό.

Ένας αλλοδαπός άνδρας συνελήφθη τις πρώτες πρω-
ινές ώρες της Δευτέρας 23/06, σε περιοχή της Πιερίας, 
από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής 
της Εγκληματικότητας της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κα-
τερίνης.
Η σύλληψη έγινε κατά τη δι-

άρκεια ελέγχου στο όχημα που 
οδηγούσε ο αλλοδαπός, όπου 
βρέθηκε επιμελώς κρυμμένο 
ένα πιστόλι. Μαζί με το όπλο, οι 
αστυνομικοί εντόπισαν και έναν 
γεμιστήρα που περιείχε 8 φυσίγ-
για. Το πιστόλι και τα φυσίγγια 
κατασχέθηκαν από τις αρχές.
Οι αστυνομικές αρχές συνεχί-

ζουν την έρευνα για την υπό-
θεση, ενώ ο συλληφθείς αναμέ-
νεται να οδηγηθεί ενώπιον της 
δικαιοσύνης.

Με μεγάλη επιτυχία και τη συμμετοχή πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 22 Ιουνίου στην Περίσταση η αναβίωση του εθίμου του Κλήδονα, που 
διοργάνωσε ο Σύλλογος Ανατολικοθρακιωτών Περίστασης και Νομού Πιερίας.
Το έθιμο ξεκίνησε με το παραδοσιακό «σεργιάνισμα» στους δρόμους του οικι-

σμού. Σε κάποια σταυροδρόμια, μικροί και μεγάλοι συγκεντρώθηκαν γύρω από 
αναμμένες φωτιές, όπου με τη συνοδεία παραδοσιακής μουσικής, χορού, κρασιού 
και τοπικών εδεσμάτων, τηρήθηκε το έθιμο του άλματος πάνω από τις φλόγες, 
όπως προστάζει η παράδοση.
Στη συνέχεια, στην αυλή του Δημοτικού Σχολείου Περίστασης, παρουσία πλή-

θους θεατών, γυναίκες και παιδιά του συλλόγου παρουσίασαν με παραστατικό και 
βιωματικό τρόπο την αναπαράσταση 
του δρώμενου του Κλήδονα – ενός 
πανάρχαιου εθίμου που συνδέεται με 
τη λαϊκή μαντεία και τη γιορτή του Άη 
Γιάννη.
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με παραδο-

σιακούς χορούς από τα χορευτικά συ-
γκροτήματα των συλλόγων:
•	 Θρακική Εστία Βέροιας
•	 Θρακική Εστία Κατερίνης
•	 Λαογραφικός Σύλλογος Καλο-

χωριτών Ανατολικής και Βόρειας Θράκης 
“ΚΑΣΚΑΡΚΑ”
•	 Μορφωτική Ένωση Καταφυγιω-

τών
Το κοινό συμμετείχε ενεργά, με κέφι 

και συγκίνηση, επιβεβαιώνοντας τη 
σημασία της διατήρησης και προβολής 
των πολιτιστικών μας παραδόσεων. Ο 
Σύλλογος Ανατολικοθρακιωτών απέδειξε 
για άλλη μια φορά πως η πολιτιστική 
κληρονομιά παραμένει ζωντανή, όταν οι 
άνθρωποι ενώνονται γύρω από τις ρίζες 
τους.

www.odelalis.gr


